



दोस्रोपटक नेपाली
काँग्रेसको सभापति
दोहोरिएका शेरबहादुर देउवा
प्यानलका दुई तिहाइ बढी
उठमेदवार केन्द्रीय कार्य
समितिको निर्वाचित
भएका छन्।



देउवालाई दुई तिहाइ

प्रत्यक्ष निर्वाचित भएका १३४ मध्ये संस्थापन समूहको प्यानलका १०९ उठमेदवार बिजयी भए पनि डा.शेखर कोइरालाको प्यानलबाट २३ जना मात्रै विजयी भए।

विवाकर अधिकारी / मध्यान्ह
काठमाडौं, ८ पुस।

नेपाली कांग्रेसको केन्द्रीय कार्य समितिमा दुई तिहाइ बढी बहुमत सभापति शेरबहादुर देउवालाई मिलेको छ। राजधानी उपत्यकामा भएको २४ मंसिरबाट शुरु भएको १४औं महाधिवेशनमा पदाधिकारी सहित १३४ जना निर्वाचित भएका छन्। केन्द्रीय कार्य समितिको अन्तिम मतपरिणाम बिहीबार आएको हो। २७

मंसिरमा भएको मतदानको गणना सकिन एक साता बढी लागेको छ।

बिहीबार आएको अन्तिम परिणाम अनुसार, सभापति देउवा प्यानलबाट उठ्मेदवारी दिएका मध्ये १०९ जना निर्वाचित भए। यो भनेको ८१ प्रतिशत बढी हो। संस्थापन इतर समूहबाट भने २३ जना मात्रै निर्वाचित भएका छन्। पदाधिकारीमा पनि देउवा प्यानलबाट उठ्मेदवारी दिएका मध्ये सात जनाले

- बाँकी पृष्ठ १२ मा

सुस्तायो बार, उत्साहित प्रधानन्यायाधीश !

न्यायालयको विश्वास कायम राख्न प्रधानन्यायाधीश चोलेन्द्र शमशेर जबराको राजीनामा माग गर्दै नेपाल बार एसोसिएशन जफको कातिक दोस्रो सातादेखि आन्दोलित छन्। तर बारको आन्दोलन केही सुस्ताउँदा प्रधानन्यायाधीशको भने मनोबल बढेको देखिन्छ।

मुक्ति रेग्मी / मध्यान्ह
काठमाडौं, ८ पुस।

न्यायालयको विश्वास जोगाउन प्रधानन्यायाधीश चोलेन्द्र शमशेर जबराको राजीनामा दिनुपर्ने माग सहित नेपाल बार एसोसिएसनको आन्दोलन कायमै छ। बिहीबार आन्दोलनसभालाई सम्बोधन गर्दै बारका अध्यक्ष चण्डेश्वर श्रेष्ठले अब प्रधानन्यायाधीश जबरालाई महाअभियोगको विकल्प नरहेको बताए। सभा सम्बोधन गर्दै अध्यक्ष श्रेष्ठले महाअभियोग लाग्नसक्ने बताएका हुन्।

अध्यक्ष श्रेष्ठले राजनीतिक दलहरूको संकेत आफूले पाएको बताए। बारले प्रधानन्यायाधीश जबराको राजीनामा गर्नुपर्ने नभए महाअभियोग लगाउनुपर्ने १४ कारण राजनीतिक दलहरूलाई बुझाएको थियो। तर सत्ता साझेदार र प्रमुख विपक्षी दलबाट चित्तबुझ्दो जवाफ भने बारले पाएको थिएन। बिहीबार आन्दोलनको कार्यक्रम सकेपछि बारका अध्यक्ष श्रेष्ठले महाअभियोगको संकेत पाएको बताए।

"न्यायालयको गरिमा कायम राख्न, निष्पक्ष, स्वच्छ



र स्वतन्त्र बनाउन सरकार देखि विपक्षी दलसम्मले विशेष पहल र भूमिका निर्वाह गर्न आवश्यक छ।" अध्यक्ष श्रेष्ठले भने, "यसतर्फ अहिले दलका नेताज्यूले ध्यान दिने कि भन्ने संकेत पाएका छौं।" तर अझै

पनि प्रधानन्यायाधीशले चाहेमा त्यो अवस्था नआउने चेतनाबनी उनले दिएका छन्। प्रधानन्यायाधीश जबरा भने राजीनामा नदिने अडानमै छन्। अध्यक्ष श्रेष्ठले राजीनामा नआए प्रधानन्यायाधीशको

बहिर्गमनबारे चाँडै छलफल हुने र निष्कर्षमा पुग्ने बताए। "प्रधानन्यायाधीशको आगमन जति दिन हुन्छ त्यति नै न्यायपालिकाको आस्था तल भर्दै जान्छ" श्रेष्ठले भने, "बहिर्गमन गराउने एउटा अर्को बाटो छ, संसद। त्यो थलो अहिले पनि चलि रहेको छलफल हुने नै छ र छिट्टै हुन्छ।"

बारले प्रधानन्यायाधीश जबराको राजीनामा माग गर्दै गएको कातिक १४ गतेदेखि आन्दोलन जारी राखेको छ। प्रधानन्यायाधीश जबराले राजीनामा नदिएसम्म आन्दोलन जारी राख्ने बारको अडान छ। शुरुमा सर्वोच्च अदालतका न्यायाधीशहरूले पनि इजलास बहिष्कार गरेका थिए। सरकारसँग मन्त्री कोटामा लिएपछि न्यायाधीशहरूले फुलकोर्ट पनि बहिष्कार गरेका थिए। तर गएको १५ मंसिरदेखि भने न्यायाधीशहरूले बीचको बाटो अपनाए। प्रधानन्यायाधीश बाहेकका न्यायाधीशहरूको फुलकोर्टले इजलास गोलाप्रथाबाट तोक्ने निर्णय लिए। त्यसै निर्णयअनुसार, गोलाप्रथा तानेर सुनुवाइ भइरहेको छ। प्रधानन्यायाधीशसँग

- बाँकी पृष्ठ १२ मा

नजर चुनावतिर

मध्यान्ह संवाददाता
काठमाडौं, ८ पुस।

प्रमुख राजनीतिक दलहरूले आन्तरिक महाधिवेशन पछि आम चुनावतिर केन्द्रीत गर्दैछन्। मंसिरमा मात्रै नेकपा एमाले, नेपाली कांग्रेस, राप्रपा र नेकपा मालेले पार्टी महाधिवेशन गरेका छन्। अब पुस ११ गतेदेखि नेकपा माओवादी केन्द्रको राष्ट्रिय सम्मेलन गर्दैछ। सबै दलले एकैपटक महाधिवेशन गरेपछि भने आमचुनाव केन्द्रीत गतिविधि हुने देखिन्छ।

नेकपा एमालेका अध्यक्ष कपी शर्मा ओलीले सरकारलाई चुनावबारे बिहीबार नै

बाँकी दलहरूको तयारी पनि आम चुनावमा केन्द्रीत देखिन्छ।

निर्वाचन आयोगले पनि चुनावको तयारी भइरहेको जनाएको छ। बुधबार मात्रै प्रमुख निर्वाचन आयुक्त दिनेशकुमार थपलियाले जनप्रतिनिधिको पाँचवर्षे अवधि पूरा हुने लागेकाले आउने वैशाख

२० गते ७५३ वटै स्थानीय तहको निर्वाचन गर्ने तयारीमा जुटेको थपलियाको भनाइ थियो।

थपलियाले रिक्त स्थानीय तहको चुनाव नहुने संकेत गरेका थिए। राजनीतिक उचारबढावका कारण स्थानीय तह मात्रै नभएर प्रदेश र प्रतिनिधिसभा सदस्य पद

समेत रिक्त छ। दल परित्याग गरेका १४ जना प्रदेशसभा सदस्य पद रिक्त छ। माओवादी छोडेका ९, एमाले छोडेका चार र जनमोर्चा छोडेका एक प्रदेशसभा सदस्य पदमुक्त भएका छन्। एमालेका भएकाले यसबारे सरकारले कुनै निर्णय गरेको छैन। प्रमुख आयुक्त थपलियाले भने २०७९ फागुनभित्र सबै प्रदेशको प्रदेशसभा, उपराष्ट्रपति पदको निर्वाचन सक्ने तयारी भइरहेको बताएका छन्।

मलेसियाली कम्पनीमाथि श्रम शोषणका आरोप बढ्दै अमेरिकाद्वारा ब्राइट वे ग्रुपका उत्पादनमा प्रतिबन्ध

मध्यान्ह संवाददाता
काठमाडौं, ८ पुस।

मलेसियाली कम्पनीहरूमाथि श्रम शोषणका आरोप बढ्दै गएको छ। यसैक्रममा आप्रवासी श्रमिकमाथि शोषण गरेको आरोप लगाउँदै अमेरिकाले मलेसियाको ब्राइट वे ग्रुपका उत्पादनलाई आफ्नो देशमा आयात गर्न प्रतिबन्ध लगाएको छ।

यसअघि आप्रवासी कामदारको शोषण गरेको आरोप लगाउँदै अमेरिकाले टप ग्लोब्स लगायतका उत्पादनमा पनि पटक पटक प्रतिबन्ध लगाउँदै आएको थियो। अमेरिकाले पछिल्लोपटक ब्राइट वेका उत्पादनमा प्रतिबन्ध लगाएको हो। उक्त कम्पनीका उत्पादनमाथिको बन्देज अनिश्चित समयका लागि भएको

वैदेशिक रोजगार विशेष

मलेसियामा अवैधानिकलाई घर फर्किन थप अवसर

काठमाडौं, मस-मलेसियाले अवैधानिक आप्रवासी कामदारहरूलाई स्वदेश फर्किन वा वैधानिक हुन दिएको समयसिमा ६ महिना थप गरेको छ। आगामी डिसेम्बरसम्म ५ सय रिपोर्ट जर्जिबाना तिरैर स्वदेश फर्काइने गरिएको छ। मलेसियाले नयाँ वर्षसँगै अवैधानिक विदेशी कामदारलाई व्यापक रूपमा पक्राउ गर्ने बताएको थियो। नयाँ प्रावधानले अवैधानिक रूपमा बसेकाहरू अब ३० जुन २०२२ सम्म ५ सय रिपोर्ट तिरैर स्वदेश फर्किन पाउने बताइएको छ।

बताइएको छ। कोरोना भाइरसको संक्रमण शुरूहुनु अघि अमेरिकाले टप ग्लोब्स, हार्टलेगा, डब्लुआरपी कम्पनीमाथि आप्रवासी मजदुरलाई न्यून तलब दिएको, बासस्थानको उचित प्रबन्ध नगरेको, कार्यस्थलमा न्यूनतम सुविधाको अभाव रहेको, अतिरिक्त समय काममा लगाउने तर त्यस समयको पारिश्रमिक नदिएको जस्ता आरोप लाग्ने गरेको थियो। अमेरिकी दवावपछि टप ग्लोब्स लगायत धेरै कम्पनीले सुविधा सम्पन्न होस्टल निर्माण शुरूवात गरेको बताएका छन्। कतिपय कम्पनीले भर्ना शुल्क फिर्ता गरेका छन्। यसैबीच कोभिड-१९ को प्रकोप

नियन्त्रणका लागि तोकिएको प्रक्या उल्लंघन गर्ने कम्पनीलाई मलेसियाले ठूलो रकम जरिवाना गर्ने बताएको छ।

मलेसियाले कोभिड नियन्त्रण सम्बन्धी पुरानो नियमलाई पुनरावलोकन गर्दै कम्पनी, कारखाना र सरकारी निकायलाई संक्रामक रोग रोकथाम तथा नियन्त्रण ऐन उल्लंघन गरेमा एक लाख रिपोर्टसम्म जरिवाना गर्न सक्ने बनाइएको छ। हालको त्यस्तो जरिवाना ५० हजार रिपोर्ट रहेको छ। व्यक्तिको लागि त्यस्तो जरिवाना १० हजार रिपोर्ट छ। संक्रामक रोग नियन्त्रणलाई प्रभावकारी बनाउन नियम संशोधन गरेको मलेसियाको भनाइ छ।

नरहरिनाथका २३७ घरधुरीमा खानेपानी धारा

खडानन्द अधिकारी/मध्यान्ह
कालिकोट, ८ पुस

कालिकोट नरहरिनाथ गाउँपालिका-९ लालुमा खानेपानी धारा जडान गरिएको छ।

'एक घर एक खानेपानी धारा' कार्यक्रमअन्तर्गत २३७ घरधुरीमा खानेपानीका धारा जडान समुदायलाई हस्तान्तरण गरिएको हो।

एकीकृत जलस्रोत व्यवस्थापन कार्यक्रम वार्म पी हेल्मेटास स्वीस इन्टरकोअपरेशन नेपालको आर्थिक सहयोगमा नरहरिनाथ गाउँपालिकाको साभेदारीमा र हरेन्डेक नेपाल कालिकोटको



सामाजिक तथा प्राविधिक सहयोगमा ती धारा निर्माण भएका छन्। नरहरिनाथ गाउँपालिका-९ को लालुमा तल्लो रानीरहडा खानेपानी तथा सरसफाइ आयोजनामा फर्त २३७ घरधुरीमा खानेपानीका धारा

जडान गरिएको गाउँपालिकाका अध्यक्ष धीरबहादुर विष्टले बताए। हेल्मेटास नेपालको आर्थिक सहयोग र स्थानीय साभेदारी संस्था हरेन्डेक नेपालको प्राविधिक सहयोगमा रु दुई करोड ५५ लाख

१२ हजार ७९७ लागतमा खानेपानी आयोजना सम्पन्न भएको हो।

उनले भने, हेल्मेटासको एक करोड, नरहरिनाथ गाउँपालिकाको एक करोड लगानी र बाँकी स्थानीयवासीको श्रमदानमा ती आयोजना सम्पन्न भएको हो।

यसभन्दा अगाडि नरहरिनाथ गाउँपालिका-९ लालुमा ३८२ घरधुरीमा खानेपानीको धारा निर्माण गरिएको थियो। त्यसै आयोजनामा फर्त थप २३७ गरेर गाउँमा अहिलेसम्म ६१९ घरधुरीमा खानेपानीको पहुँच पुगेको गाउँपालिका अध्यक्ष विष्टले बताए।

दर्शनाद्वारा पार्टी परित्यागको घोषणा

काठमाडौँ/स-विवेकशील साभा पार्टीकी नेत्री रञ्जु दर्शनाले पार्टी परित्याग गरेकी छन्।

विहीबार विज्ञापित जारी गरी पार्टीको मूल नेतृत्वप्रति असन्तुष्टि जनाउँदै पार्टीमा लिएको जिम्मेवारीका साथै साधारण सदस्यसमेत नरहने गरी पार्टीबाट अलग भएको घोषणा गरेकी हुन्। उनले जारी गरेको विज्ञापितमा भनिएको छ, 'म आफूले लिएको सम्पूर्ण जिम्मेवारी र हरेक पदबाट साधारण सदस्यसमेत नरहने गरी



विवेकशील साभा पार्टीसँगको संलग्नताबाट आफूलाई स्वतन्त्र

घोषणा गरि।' आगामी स्वतन्त्र नागरिकको भूमिकामा मात्रै राजनीतिरूपमा सक्रिय हुने भन्दै नेत्री दर्शनाले सो पत्रमा राजनीतिक यात्राको मोडमा वैकल्पिक राजनीति भनेर अधि बहिरहेको संगठन, मूल नेतृत्व नै सही नभएको आरोप लगाएकी छन्। उनले तत्कालीन विवेकशील नेपाली दलको संस्थापक सदस्य हुन्। उनी स्थानीय तहको निर्वाचनमा काठमाडौँ महानगरपालिकाको प्रमुख पदको उम्मेदवारसमेत बनेकी थिइन्।

भक्तपुर-नगरकोट सडक चैत १५ भित्रै सम्पन्न गरिने

भक्तपुर/स- आठ वर्षदेखि अलपत्र भक्तपुर-नगरकोट सडक चैत १५ भित्रै सम्पन्न गरिने भएको छ।

कमलविनायक-नगरकोट सडक निर्माण आयोजना तथा निर्माण कम्पनी शैलुड कन्स्ट्रक्सनले चैत १५ भित्र सम्पन्न गर्ने प्रतिवद्धता जनाएको हो।

सडक छिटो निर्माण सम्पन्नका लागि दबाव दिन चाँगुनारायण नगरपालिकाले बुधवार रातिसम्म आयोजना गरेको अन्तरक्रिया कार्यक्रममा आयोजनाका तर्फबाट सहभागी आयोजना प्रमुख गौतम श्रेष्ठले सातौँ पटक थपिएको म्यादाभित्र कुनै पनि हालतमा सडक निर्माण सम्पन्न गरेर फर्कने प्रतिवद्धता व्यक्त गरेका छन्।

कार्यक्रममा शैलुड कन्स्ट्रक्सनका प्रतिनिधिका रुपमा आएका माधव खड्काले यो सडकमा निर्माण कम्पनीका तर्फबाट गम्भीर व्यवस्थापकीय कमजोरी भएको स्वीकार गर्दै अब म्याद थप नहुने गरी निर्माण सम्पन्न गर्ने प्रतिवद्धता जनाएका छन्।

कम्पनीकै तर्फबाट आएका अर्का प्रतिनिधि अनूप अधिकारीले यो सडक निर्माणमा ढिलाइ भएको जिम्मेवारी लिँदै आगामी चैत १५ गतेभित्र सबै निर्माण सम्पन्न गरेर हस्तान्तरण गर्ने प्रतिवद्धता जनाए। कार्यक्रममा नगरपालिकाले सबै दलका पार्टी अध्यक्ष वा प्रतिनिधिहरूलाई कार्यक्रममा

कोलाए पनि नेकपा (एमाले) र नेमाकिपाबाहेक अरु दलका कोही प्रतिनिधि आएनन्। एमालेका जिल्ला अध्यक्ष बचन देउजा, नेमाकिपाका प्रतिनिधिसभा सदस्य प्रेम सुवाल, नेमाकिपाका जिल्ला अध्यक्ष नुद्धेभक्त फोर्जुको उपस्थिति रहेको थियो।

सहायक प्रमुख जिल्ला अधिकारी सीता परियारले समयमै काम सम्पन्न गर्न ठेकेदार कम्पनीलाई निर्देशन दिइन्। कार्यक्रममा एमाले चाँगुनारायण नगर कमिटीका उपाध्यक्ष जयराज बास्तोला, स्थानीय वासिन्दा सुरज बास्तोलालगायतले निर्माण कम्पनीप्रति आक्रोश व्यक्त गर्दै ठेक्का रद्द गरेर जान आग्रह गरेका थिए।

सात हजारले बनाए राष्ट्रिय परिचयपत्र

जनक श्रेष्ठ/मध्यान्ह
लमजुङ, ८ पुस

लमजुङमा सात हजार ७ सय ५६ जनाले राष्ट्रिय परिचयपत्र बनाएका छन्। जिल्ला प्रशासन कार्यालयका अनुसार २०७७ साउन ३१ गतेदेखि शुरु भएको परिचयपत्र बनाउन थालिएको हो।

जिल्ला प्रशासन कार्यालयका

सूचना अधिकारी जगदीश मिश्रले पुरुष चार हजार ३८८ तथा महिला तीन हजार ३६८ ले राष्ट्रिय परिचयपत्र बनाएका छन्। चालू आर्थिक वर्ष २०७८/७९ को साउनदेखि हालसम्म दुई हजार ३७६ जनाले राष्ट्रिय परिचयपत्र बनाएका छन्। यीमध्ये ९८७ महिला र एक हजार ३८९ पुरुष छन्।

त्यस्तै, गत आवमा पाँच हजार ३८० जनाले राष्ट्रिय परिचयपत्र बनाएका थिए। यीमध्ये महिला दुई हजार ३८९ र पुरुष दुई हजार ९९१ रहेको मश्रले बताए। चार/चार महिनामा राष्ट्रिय परिचयपत्र वितरण गर्ने भनिने पनि हालसम्म सबै नागरिकले परिचयपत्र प्राप्त गर्न सकेका

छैनन्। गण्डकी प्रदेशसभा सदस्य मायानाथ अधिकारीले परिचयपत्र बनाउँदै जिल्लामा अभियानको सुरुआत गरेका थिए। परिचयपत्रमा व्यक्तिगत र जैविक (बायोमेट्रिक) गरी दुई विवरण 'इन्ट्री' गरिनेछ। सोह्र वर्ष उमेर पुगेका सबै नेपालीले राष्ट्रिय परिचयपत्र बनाउन पाउने छन्।

देउवालाई ... जितेका छन्। सभापति पछिको कार्यकारी पद महामन्त्रीमा देउवा प्यानलको कोही पनि नजितेपनि आठ मध्ये पाँच सहमहामन्त्री देउवा निकट नेता विजयी भएका थिए।

महामन्त्रीमा देउवा प्यानलबाट डा.प्रकाशशरण महत र प्रदीप पौडेलले उम्मेद्वारी दिएका थिए। तर महत र पौडेल दुवै पराजित भए। देउवा प्यानलबाट पूर्ण खड्का उपसभापतिमा निर्वाचित हुँदा अर्का विजय गच्छदार भने पराजित भए। गच्छदारलाई डा.शेखर कोइराला प्यानलका धनराज गुरुङले हराउँदै उपसभापति बनेका थिए। महामन्त्रीमा भने कोइराला प्यानलबाट गगन थापा र प्रकाशमान सिंह प्यानलबाट विश्वप्रकाश शर्मा निर्वाचित भएका छन्। सिंहले सभापतिमै प्रतिस्पर्धा गरेका थिए। तर ३७ मत मात्रै पाएपछि दोस्रो चरणको प्रतिस्पर्धा गर्न पाएका थिएनन्। सिंहसँगै विमलेन्द्र निधि र कल्याण गुरुङले पनि सभापतिमा

प्रतिस्पर्धा गरेका थिए। दोस्रो चरणको प्रतिस्पर्धामा भने सिंह, निधि र गुरुङले देउवालाई समर्थन गर्दा डा.कोइराला पराजित भए। सभापतिमा दोस्रो पटक जितेका देउवालाई केन्द्रीय कार्य समितिमा भने अत्याधिक बहुमत प्राप्त भएको छ। अर्को ३३ जना मनोनीत गर्ने अधिकार पनि सभापति देउवालाई छ। देउवा महामन्त्री र एक उपसभापति नआएकाले मात्रै देउवालाई केही अप्ठ्यारो पर्ने देखिन्छ। कोषाध्यक्ष पनि यसपटक मनोनीत हुनेछ। यसअघि १२औँ र १३औँ महाधिवेशनमा भने कोषाध्यक्ष प्रत्यक्ष निर्वाचित हुने प्रचलन थियो। तर यसपटक भने कोषाध्यक्ष मनोनीत हुने व्यवस्था छ। तर बाँकी १३ पदाधिकारी भने प्रत्यक्ष निर्वाचित भएका छन्। अधिल्लो महाधिवेशनहरूमा सभापति, एक महामन्त्री र एक कोषाध्यक्ष प्रत्यक्ष निर्वाचित हुन्थे भने बाँकी पद सभापतिले मनोनीत गर्ने नियम थियो। कांग्रेसमा एक उपसभापति, एक महामन्त्री र

एक सहमहामन्त्री मनोनीत हुन्थे। काममा फर्किएको र वारको आन्दोलन पनि केही सुस्त भएको बुझेका प्रधानन्यायाधीश जबराले फेरि सक्रिय हुने संकेत पनि दिएका थिए। मंगलबार न्याय परिषदको बैठक समेत बोलाए। तर बैठक भने बस्न सकेन।

तु-आवश्यकता
यस न्यानपावर कम्पनीका लागि निम्न कर्मचारीहरू आवश्यक भएको हुँदा दक्ष व्यक्तिहरूले आफ्नो योग्यताको प्रमाणपत्रका साथ सम्पर्क राख्नुहोला।

तलब	आपसी
Documentation Officer - 1 M/F	सहमतिमा
Receptionist - 2 Female	

सम्बन्धित काममा २ वर्षको अनुभव भई अंग्रेजी राम्रोसँग बोल्न, लेख्न र पढ्न सक्ने हुनुपर्नेछ। नेपाली टाइपिङ अनिवार्य जानेको हुनुपर्नेछ।

AL NASEER OVERSEAS PVT. LTD.
Pingalastha-9 Gaushala, Kathmandu, Nepal
Tel: 4489867, 4466772, 4466771, Mobile No. 9801388859
Email: alnaseeroverseas@gmail.com, info@anoverseas.com, Web: www.anoverseas.com

माइक्रोशन सर्टिफिकेट हरायो
मिति २०७८/०८/०२ गते अनामनगरबाट पुतलीसडकसम्म जाँदा मेरो निम्न व्यहोरा भएको माइक्रोशन सर्टिफिकेट हराएको हुँदा पाउनुहुने महानुभावहरूले निम्न ठेगाना वा नाँजकको प्रहरी कार्यालयमा बुझाईदिनु हुन अनुरोध गर्दछु।
नाम: सैलेश भद्रराई
सिम्बोल नं.: २४४०५३३३
रजिष्ट्रेशन नं.: ७२४४८५२५८
सम्पर्क नं.: ९८४००७७६४९

नेपाल सरकार
उद्योग, बाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय
कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको
कम्पनीको दर्ता खारेज गरिएको सूचना
यस कार्यालयमा मिति २०७७/११/१२ मा दर्ता भएको प्रा.वि. नं. १२००५५ को **बाबुजी भण्डार फर्निचर एण्ड मल्टिप्रोपोजे मेभियर पाता इण्डस्ट्री प्रा.लि.** नामक कम्पनी यस कार्यालयको मिति २०७८/०९/०८ को निर्णय अनुसार कम्पनी ऐन, २०६३ को दफा १३६ को उपदफा १ बमोजिम दर्ता खारेज गरिएको सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

Provincial Government
Ministry of Physical Infrastructure Development
Urban Development and Building Office
Morang, Biratnagar
(Province No.-1, Nepal)

Invitation For Bids (IFB):-UDBO/Morang/NCB/Works/07-2078/79

Date of publication: 2078/09/09 (24th Dec, 2021)

1. Provincial Government ,Provincial No.- 1 has allocated funds towards the cost of construction for the works mentioned below and intends to apply part of the funds to cover eligible payments under the contract as described in table below. Bids are open to all eligible Nepalese bidders.
2. Urban Development and Building Office, Morang invites Hardcopy Only bids form eligible bidders for following under national competitive bidding Procedure. Some of the information is mentioned below, through the details are in the bidding documents.

S.N	Contract ID.	Description of works	Est. Amount (Without Vat)	Bid Security amount (Nrs.)	Cost of bidding documents (Nrs.)	Bidding Procedure/ Date of Publication	Last Date Of Bid Purchase	Last Date Of Bid Submission	Last Date Of Bid Opening
1	UDBO/Morang/NCB/Works/07-01-2078/79	Construction of Barah Sanskriti Building Works, Biratnagar-03, Bagaicha Tole, Morang.	8,54,351.38	23,000.00	1,000.00	Sealed Quotation Bidding Procedure(Hard Copy Only)/Second Date of Publication	23th Paush 2078(2022-01-07) At 16:00	25th Paush 2078(2022-01-09) At 12:00	25th Paush 2078(2022-01-09) At 13:00
2	UDBO/Morang/NCB/Works/07-02-2078/79	Construction Of Slab Culvert, Drain and Rigid Pavement Works at Nepal Chelibeti Disabled Women Society, Itahari-01, Aapgachhi, Sunsari	17,09,337.08	46,000.00	1,000.00	Sealed Quotation Bidding Procedure(Hard Copy Only)/ First Date of Publication	23th Paush 2078(2022-01-07) At 16:00	25th Paush 2078(2022-01-09) At 12:00	25th Paush 2078(2022-01-09) At 13:00

3. Employer Name : Urban Development and Building Office, Morang Email : udbcomorang@gmail.com
4. The Employer reserves the right to accept or reject any bid, and to annul the process and reject all bids at any time prior to contract award.

Office Chief

नेपाल सरकार
उद्योग, बाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय
कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको
कम्पनीको दर्ता खारेज गरिएको सूचना
यस कार्यालयमा मिति २०७७/११/१२ मा दर्ता भएको प्रा.वि. नं. १२००५५ को **बाबुजी भण्डार फर्निचर एण्ड मल्टिप्रोपोजे मेभियर पाता इण्डस्ट्री प्रा.लि.** नामक कम्पनी यस कार्यालयको मिति २०७८/०९/०८ को निर्णय अनुसार कम्पनी ऐन, २०६३ को दफा १३६ को उपदफा १ बमोजिम दर्ता खारेज गरिएको सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

नेपाल सरकार
उद्योग, बाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय
कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको
हक दावी सम्बन्धी सूचना
यस कार्यालयमा मिति २०६९/०८/०३ मा दर्ता भएको प्रा.वि. नं. १७०९९५ को **होटल सुसुता प्रा. लि.** नामक कम्पनीले दर्ता खारेज गरि पाउने भनि यस कार्यालयमा निवेदन पेश गरेको हुँदा उक्त कम्पनीले कसैसँग ऋण लिएको वा सो कम्पनीको कुनै तिननु बुझाउनु पर्ने शपथपत्र भए प्रमाण सहित हक दावीको लागि ३३ दिन भित्र यस कार्यालयमा दावी गर्न आउनुहुन सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। नोटिएको म्याद भित्र हक दावी गर्न नआए उक्त कम्पनीको दर्ता खारेज गरिनेछ।

नेपाल सरकार
उद्योग, बाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय
कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको
हक दावी सम्बन्धी सूचना
यस कार्यालयमा मिति २०७७/०२/२६ मा दर्ता भएको प्रा.वि. नं. ११३२७८ को **टुवाल गाउँ नरेप्टेस्ट प्रा. लि.** नामक कम्पनीले दर्ता खारेज गरि पाउने भनि यस कार्यालयमा निवेदन पेश गरेको हुँदा उक्त कम्पनीले कसैसँग ऋण लिएको वा सो कम्पनीको कुनै तिननु बुझाउनु पर्ने शपथपत्र भए प्रमाण सहित हक दावीको लागि ३३ दिन भित्र यस कार्यालयमा दावी गर्न आउनुहुन सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। नोटिएको म्याद भित्र हक दावी गर्न नआए उक्त कम्पनीको दर्ता खारेज गरिनेछ।

चाल्स शोभराजको मुद्दामा कारण देखाउ आदेश

काठमाडौं / मस- सर्वोच्च अदालतले 'विकिनी किलर' को रूपमा कुख्यात अन्तर्राष्ट्रिय अपराधी चाल्स शोभराज गुरुमुखको बन्दी प्रत्यक्षीकरणको मुद्दामा कारण देखाउ आदेश जारी गरेको छ।



सर्वोच्चले शोभराज गुरुमुखलाई ज्येष्ठ नागरिकले पाउने सुविधा पाउनुपर्ने हो कि होइन तीन दिनभित्र लिखित जवाफ पेश गर्न आदेश गरेको हो।

न्यायाधीश अनिलकुमार सिन्हाको एकल इजलासले विहीवार उक्त विषयमा तीन दिनभित्र लिखित जवाफ पेश गर्न सरकारका नाममा कारण देखाउ आदेश जारी गरेको छ। आफ्नो कैद अवधि भुक्तान भइसकेको दावीसहित दायर गरिएको बन्दी प्रत्यक्षीकरणको रिट निवेदनमा उक्त आदेश भएको हो। रिट निवेदनमा ज्येष्ठ नागरिकले पाउनुपर्ने सुविधाअनुसार आफूले कैद भुक्तान गरिसकेको उल्लेख छ।

सर्वोच्चको आदेशमा भनिएको छ, 'यसमा के कसो भएको हो ? निवेदनको माग बमोजिमका आदेश किन जारी हुन नपर्ने हो ? आदेश जारी हुन नपर्ने आधार र कारण भए सोसमेत साथै राखी यो आदेश प्राप्त भएका मितिले बाटाको म्यादाबाहेक ३ (तीन) दिनभित्र महान्यायाधिवक्ताको कार्यालयमाफत लिखित जवाफ पेश गर्नु भनी यो आदेशको प्रतिनिधिपसमेत साथै राखी विपक्षीहरूको नाउँमा म्याद सूचना पठाई सोको जानकारी महान्यायाधिवक्ताको कार्यालयमा दिई म्यादभित्र लिखित जवाफ पेश गर्ने वा अर्थात् नाघेपछि नियमानुसार पेश गर्नु ।'

जनपत्रकार संगठनद्वारा महासंघलाई ज्ञापनपत्र



जनपत्रकार संगठन नेपालले श्रमजीवी पत्रकारका पारिश्रमिक, समानुपातिक विज्ञापन लगायतको पाँच बुँदा माग राख्दै नेपाल पत्रकार महासंघलाई ज्ञापनपत्र बुझाएको छ। संगठनले वृद्धा महासंघको केन्द्रीय कार्यालय संचारग्राम पुगि अध्यक्ष विपुल पोखरेललाई भेटेर सो ज्ञापनपत्र बुझाएको हो। संगठनका केन्द्रीय संयोजक शेरबहादुर विकलगायतका केन्द्रीय नेताहरूको उपस्थितिमा सो ज्ञापनपत्र बुझाइएको हो। ज्ञापनपत्र गृहण गर्दै महासंघका अध्यक्ष पोखरेलले संगठनको मागपत्रप्रति आफू संवेदनशील रहेको बताए। मागपत्र बुझाउँदै संगठनका केन्द्रीय अध्यक्ष विकले माग वेवास्ता गरिए चरणबद्ध संघर्ष गर्ने समेत बताएका थिए।

माइक्रोेशन सर्टिफिकेट हरायो
मिति २०७८/०८/०२ गते अनामनगरबाट पुनर्लाइसन्ससम्म जाँदा मेरो निम्न व्यहोरा भएको माइक्रोेशन सर्टिफिकेट हराएको हुँदा पाउनुहुने महानुभावहरूले निम्न ठेगाना वा नाजिकको प्रहरी कार्यालयमा बुझाईदिनु हुन अनुरोध गर्दछु।
नाम: सिर्जना बुढाथोकी क्षेत्री
सिम्बल नं.: २१५०२५४९
रजिष्ट्रेशन नं.: ७६९५३९०४८
सम्पर्क नं.: ९८९३८२८५०

माइक्रोेशन सर्टिफिकेट हरायो
मिति २०७८/०८/०२ गते अनामनगरबाट पुनर्लाइसन्ससम्म जाँदा मेरो निम्न व्यहोरा भएको माइक्रोेशन सर्टिफिकेट हराएको हुँदा पाउनुहुने महानुभावहरूले निम्न ठेगाना वा नाजिकको प्रहरी कार्यालयमा बुझाईदिनु हुन अनुरोध गर्दछु।
नाम: सिमल कार्की
सिम्बल नं.: २४५०६५४७
रजिष्ट्रेशन नं.: ७६९५३९०४३
सम्पर्क नं.: ९८९३८२८५२

एमाले अर्घाखाँची अधिबेशनको तयारीमा

शोभाबर पन्थी / मध्याह्न अर्घाखाँची, ८ पुस



नेकपा एमाले अर्घाखाँची जिल्ला अधिवेशनको तयारीमा जुटेको छ। एमाले जिल्ला कमिटीको १६ औं पूर्ण बैठकले जिल्ला अधिवेशनको निम्त कार्ययोजना निर्माण गरेको छ। विहीवार जिल्ला पार्टी कार्यालय सन्धिखर्कमा सम्पन्न बैठकले पुस २३ गते हुने अधिवेशनको निम्त पुस १७ गते प्रतिनिधि चयन गर्ने निर्णय गरेको छ। यसैगरी बैठकले प्रतिनिधि छनौटको मापदण्ड तय गर्दै जिल्ला अधिवेशन सम्पन्न गर्नको निम्त विभिन्न उपसमिति समेत निर्माण गरेको छ।

वसन्त श्रेष्ठ, प्रदिप नेपाली, विष्णु कुमार आले, सविता आचार्य र अराज बेल्लोले सदस्य रहेको प्रचारप्रसार उपसमिति, श्रीकृष्ण भुसाल संयोजक, शिव अधिकारी, कुशल भुसाल, लक्ष्मण पराजुली, बलबहादुर वि.सी. र प्रकाश भुसाल सदस्य रहेको मञ्च तथा साउण्ड व्यवस्थापन उपसमिति, बुधिराम आचार्य संयोजक, जिल्ला अध्यक्ष चेतनारायण आचार्यको संयोजकत्वमा १ हजार १ सय ११ सदस्यीय मूल व्यवस्थापन समिति निर्माण गरिएको छ। यसैगरी अध्यक्ष आचार्य संयोजक, तोज बहादुर रायमाझी, श्रीकृष्ण भुसाल र ध्रुव के.सी. सदस्य रहेको राजनीतिक तथा सांघातिक प्रतिवेदन लेखन उपसमिति, जिवनारायण कोइराला संयोजक, ईश्वरा पोखरेल, रामबहादुर रायमाझी, विष्णु आचार्य र शुशिला गैरे सदस्य रहेको अतिथि सत्कार उपसमिति, बुधिराम भुसाल संयोजक, लिलबहादुर वि.क. र बाबुराम शर्मा सदस्य रहेको आर्थिक प्रतिवेदन तयारी उपसमिति, प्रेमनारायण गैरे संयोजक, शोभाकर पन्थी, हिमबहादुर जि.सी., गणेश खनाल, अर्जुन भुसाल, नवीन के.सी.,

पाण्डेय, विष्णुराज बेल्लोसे र दिलीपकुमार के.सी. सदस्य रहेको निर्वाचन कमिटी गठन गरि अनुमतिको लागि प्रदेश कमिटीमा सिफारिस गरेको छ। बैठकले पार्टीको आन्तरिक लेखापरीक्षणको लागि बाबुराम शर्मा र टामलाल पाण्डेयलाई आन्तरिक लेखापरीक्षक नियुक्त गरेको छ। अधिवेशनमा करीव ५ सय जना प्रतिनिधि सहभागी हुने र सकभर सर्वसम्मत नेतृत्व चयनको निम्त प्रयास गरिने एमाले अध्यक्ष आचार्यले बताए। बैठकमा मन्त्र्य राख्दै नेकपा एमालेका केन्द्रीय सदस्य चन्द्रबहादुर खड्का उज्ज्वलले विकास र समृद्धिको निम्त नेकपा एमालेको विकल्प नभएको बताए। उनले नेकपा एमालेलाई कमजोर पारी मुलुकमा अस्थिरता ल्याउने प्रतिगामी पद्धत्यको विरुद्ध नेपाली जनता एकजुट भएको भन्दै आगामी निर्वाचनमा नेकपा एमालेले भारी बहुमत ल्याउने दावीसमेत गरे। नेकपा एमालेका केन्द्रीय सदस्य बोमबहादुर वि.क.ले उच्च मनोबलका साथ पार्टी काममा जुटन कार्यकर्तालाई आग्रह गरे। उनले जिल्ला अधिवेशनलाई

Birtamode Municipality Office of Municipal Executive Province no.-1, Birtamode, Jhapa Invitation for Bids

Contract Identification no: BTMMUN/GOODS/SQ-24/078-79
Date of publication for first time: 2078/09/09

- Birtamode Municipality has allocated funds for the Procurement of natural Sand Gravel Sub base. The Municipality intends to apply the funds to cover eligible payments under the Contract for Procurement of Sub-Base Materials. Bid is open to all eligible Nepalese Bidders.

S.N	Contract Identification No.	Description of Work	Bid Security Amount. NRS	Price of Bid Doc. in NRS	Estimated Amount (With VAT & PS)	Bid Validity Period
1.	BTMMUN/GOODS/SQ-24/078-79	Procurement of natural Sand Gravel Sub base materials	36,000.00	1000.00	14,37,500	75 days

- The Birtamode Municipality invites sealed bids from registered Bidders Procurement of natural Sand Gravel Sub base materials. Detailed Evaluation and Qualification Criteria are provided in Section V of the Bid Documents.
- Eligible Bidders may obtain further information and inspect the bidding documents at the office of the Birtamode Municipality, Office of Municipal Executive or may visit PPMO's e-GP system www.bolpatra.gov.np/egp.

Information to deposit the cost of bidding document in Bank:
Name of the Bank: **NIC Asia Bank, Birtamode, Jhapa**
Name of Office: **Birtamode Municipality, Office of Municipal Executive, Birtamode, Jhapa**
Office Account no.: **Dharauti 246CA50018870005 (For the deposit of Bid Security Amount)**
Project Rajaswa Account No.: **246CA50018870002 (For the cost of Bid Document)**
Office Code No.: **801011205**- Electronic bids must be submitted through PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp. on or before **12:00 Hrs. of 25th Poush, 2078**. All bids must be accompanied by a Bid Security as specified in notice with validity period for 30 days beyond the validity period of the bid in accordance with clause 19 of ITB in PDF format. Bids received after this deadline will be rejected. Bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend in person at the Office of Birtamode Municipality, Office of Municipal Executive, Birtamode, Jhapa immediately after the submission deadline at 14:00 Noon of **25th Poush, 2078**.
- If bidder wishes to submit the Cash Security, the cash should be deposited in the Birtamode Municipality Birtamode, Jhapa, Dharauti Account no: **246CA50018870005 Dharauti Khata** at NIC Assisa Bank, Birtamode, Jhapa branch and submit the receipt of the deposited amount of cash along with the bid.
- Information or data submitted by the bidder which is either incomplete or unclear or not substantiated by supporting documents shall not be considered for evaluation.
- Bidders are advised to visit site and assess the actual site conditions before submitting their bid.
- If the last date of purchasing and/or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.
- Other Related rules and regulation are as per Public Procurement Act - 2063 and Public Procurement Regulation - 2064.
- The Purchasers reserves the right to accept or reject, wholly or partly any or all the bids without assigning any reason, whatsoever

Chief Administrative Officer

साउदीमा रोजगार

कम्पनी: **HASHEMITE BAQER AL MUSALLAM CAR WASH** शहर: **DAMMAM**
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/०६ चालानी नं.: ६०१७१९४० L.T. No.: 254296

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या (पुरुष/महिला)	व्यवस्थित योग्यता	मासिक तलब (SR/ले.रु.)	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/गते दिन	हालमा काम गर्ने दिन	गार्भिक विधि	सल्ला सुविधा	बस्ने करार	करार अन्तिम
1.	Normal Factor	2 0	स.काममा दक्ष	1000 32,280	क.वि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसर	ह	२	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०८८ पुष १६ गते (31 December 2021) मा हुनेछ।

Kankai Recruitment suppliers Pvt. Ltd.

Basundhara, Kathmandu, Nepal. Mobile : 9851144845
Tel: 01-4954490, Email: kankairecruitment4@gmail.com

कतारमा रोजगारको अवसर

कम्पनी: **JAMA PLASTIC FACTORY** शहर: **DOHA**
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/३० चालानी नं.: ६०१६३०५४ L.T. No.: 245798

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या (पुरुष/महिला)	व्यवस्थित योग्यता	मासिक तलब (QR/ले.रु.)	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/गते दिन	हालमा काम गर्ने दिन	गार्भिक विधि	सल्ला सुविधा	बस्ने करार	करार अन्तिम
1.	Labourer	10 0	स.काममा दक्ष	1000 33,480	क.वि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसर	ह	२	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०८८ पुष १६ गते (31 December 2021) मा हुनेछ।

रोयल इन्टरनेशनल ओमरसिज प्रा. लि.

सामाखुसी-२८, काठमाडौं, भ्रम ईजाजत नं.: १०३४/०७२/०७३
(रोयल वर्कफोर्स रिजुटिङ कम्पनी प्रा.लि.)
Tel: 4385294, 4385295, 9851085526, Email: info.royal1034@gmail.com

KUWAIT मा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: **SILVER GULF (GULF SILVER) GROUP FOR RESTAURANT MANAGEMENT COMPANY.** शहर: **KUWAIT**
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/०२ चालानी नं.: ६०१६६८८८ L.T. No.: 249724

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या (पुरुष/महिला)	व्यवस्थित योग्यता	मासिक तलब (KD/ले.रु.)	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/गते दिन	हालमा काम गर्ने दिन	गार्भिक विधि	सल्ला सुविधा	बस्ने करार	करार अन्तिम
1.	Waitress	0 20		120 8७,७७५							
2.	Line Cook	20 0	सम्बन्धित काममा दक्ष	140 ५५,७३८				क.वि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसर
3.	Cleaner	10 0		100 ३८,८९३							२ वर्ष
4.	Chef Assistant.	20 0		150 ५८,७९६							
5.	Chef	5 0		170 ६७,६८२							

अन्तर्गत मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०८८ पुष १६ गते (31 December 2021) मा हुनेछ।

AL-KHABAZ GO FOR FOOD STUFF & RESTAURANT MANAGEMENT.

कम्पनी: **AL-KHABAZ GO FOR FOOD STUFF & RESTAURANT MANAGEMENT.** शहर: **KUWAIT**
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१२ चालानी नं.: ६०१६६८९७ L.T. No.: 252075

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या (पुरुष/महिला)	व्यवस्थित योग्यता	मासिक तलब (KD/ले.रु.)	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/गते दिन	हालमा काम गर्ने दिन	गार्भिक विधि	सल्ला सुविधा	बस्ने करार	करार अन्तिम
1.	Cook	30 0	सम्बन्धित काममा दक्ष	145 ५७,७२८				क.वि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसर
2.	Waiter	30 0		120 8७,७७५							२ वर्ष
3.	Light Labour	30 0		100 ३८,८९३							

अन्तर्गत मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०८८ पुष १६ गते (31 December 2021) मा हुनेछ।

HOSPITALITY TRAINING

जर्नु या गाराउनु परेमा होटल सम्बन्धी कुनै पनि Training या Working Video बनाउनु परेमा Hilton Academy लाई सम्झनु होला।

कुनै पनि
Cook, Japanese Sushi, Bakery, Pastry, Pizza Burger Sandwich Maker,
Kitchen Helper, Waiter, Bartender, Housekeeping Cleaner, Bell Boy,
Room Attendant, Interview Preparation
विषयहरूलाई छोटो अवधिमा नै तालिम दिएर दक्ष बनाउने छौं।

कोटः
६ महिने Professional Diploma in Hotel Management (PDHM)
पढ्न चाहने विद्यार्थीहरूका लागि ३० % off मा **ADMISSION OPEN**
गारिपको जानकारी गराउनु

Hilton Academy
of Hotel Management & Culinary Arts
Basundhara Chowk, Near Ishanbal Hospital Kathmandu
01-4951313 / P 9851195484

सदिका ओमरसिज प्रा. लि.

सामाखुसी टाउन प्लानिङ्ग (स्टोडिङ्ग पुलसँगै), काठमाडौं, नेपाल, फ्याक्स : ८३८६५२५
फोन: ८३८०९८९, ८३८८२००, ८३८६५२५
Email: info@sadiksha.com.np, Web: www.sadiksha.com.np

सम्पादकीय

असान्दर्भिक प्रस्ताव

प्रथम राष्ट्रिय सम्मेलनको तयारीमा जुटेको सत्ता सभन्दा दल नेकपा माओवादी केन्द्रमा प्रचण्डपथको चर्चा फेरि शुरु भएको छ। अध्यक्ष पुष्पकमल दाहाल प्रचण्ड निकट मानिने नेता जनार्दन शर्माले प्रचण्डपथ छोड्नु गम्भीर गल्ती भएको बताएका थिए। एगोको पुस १ गते जनसांस्कृतिक महासंघको सातौँ राष्ट्रिय सम्मेलन उद्घाटन गर्दै अर्थमन्त्री समेत रहेका शर्माले पार्टीको सशक्तिकरणका निम्ति प्रचण्डपथको संश्लेषण आवश्यक रहेको बताएका थिए। शर्माको अभिव्यक्तिलाई माओवादी केन्द्रभित्र मात्रै नभएर राष्ट्रिय राजनीतिमा चासोका साथ हेरिएको छ। चार वर्ष अगाडि पनि शर्माले प्रचण्डपथ अप्रशांगिक नरहेको बताएका थिए। तर नेकपा एमालेसँग माओवादी केन्द्रको एकता भयो। पार्टी एकता भएर नेपाल कम्युनिष्ट पार्टी (नेकपा) बनेपछि माओवादीमा प्रचण्डपथको प्रशंग अन्त्य भयो।

नेकपा बनिरहँदा माओवादी केन्द्रले माओवाद र एमालेले जनताको बहुदलीय जनवाद (जबज) स्थगित गरेका थिए। त्यसको साटो मार्क्सवाद र लेनिनवादलाई मार्गदर्शक सिद्धान्त र कार्यक्रम जनताको जनवाद हुने उल्लेख गरिएको थियो। तर एगोको वर्ष २३ फागुनमा नेकपाको एकता प्रक्रिया भंग गर्ने सर्वोच्च अदालतको फैसला आयो। फैसलाले नेकपाको एकता प्रक्रिया भंग मात्रै गरेन, एमाले र माओवादी केन्द्र पुनर्स्थापना गर्ने निर्णय सुनायो। पुनर्स्थापित एमालेले एगोको १४ मंसिरमा १०औँ राष्ट्रिय महाधिवेशन गरिसकेको छ। आगामी पुस ११ गतेदेखि माओवादी केन्द्रले पनि सम्मेलनको तयारी गरिरहेको छ। यस्तो बेला १५ वर्ष अगाडिदेखि मान्नु छोडेको प्रचण्डपथबारे फेरि चर्चा शुरु भएको छ।

२०६२ सालपछि माओवादीले शुरु गरेको सशस्त्र आन्दोलनका बेला पथप्रदर्शक कार्यक्रमका रूपमा अगाडि बढाएको प्रचण्डपथबारे फेरि छलफल हुँदा माओवादी केन्द्रभित्रै पनि मतभेद देखिएको छ। किनकि नारायणकाजी श्रेष्ठ नेतृत्वको नेकपा एकता केन्द्र मशालसँग माओवादीको एकता भएपछि प्रचण्डपथ मान्नु छोडिएको थियो। फेरि त्यही प्रचण्डपथ छोड्नु गम्भीर गल्ती भएको बताइनुले यसबारे राष्ट्रिय सम्मेलनमा फेरि छलफल हुन सक्छ। तर माओवादीका कतिपय नेताहरूले भने समाजवादलाई नै पथप्रदर्शक सिद्धान्त मानेर जाने पनि बताइरहेका छन्। संविधानमै समाजवाद उन्मुख मुलुक भनिएकाले समाजवाद पथप्रदर्शक हुनु स्वभाविक हो। तर सशस्त्र आन्दोलनको संश्लेषणका रूपमा लिइएको प्रचण्डपथतिर माओवादी फर्किनेबारे छलफल गर्नु चाँहिँ आजको समाज र स्वयम् पार्टीका निम्ति पनि उचित देखिन्छ।

बहसमा बुद्धिजीवीको भूमिका

समाज विकासका चरणहरू नबुझ्ने वा बुझ्न नसक्ने वा बुझपचाउने प्रवृत्तिका बुद्धिजीवीहरू वास्तवमा बुद्धिजीवी होइनन्, यस्ता प्रवृत्तिका बुद्धिजीवी थेसिस लेख्ने परजीवी बुद्धिजीवी मात्र हुन।

क्रान्ति शब्दको उच्चारण हुनासाथ आफूलाई पढे लेखेका अबल दर्जाका बुद्धिजीवी भन्नेहरूको आङ्ग नै सिङ्ग हुनु पुग्छ। क्रियावीर ज्ञान र अध्ययन डिग्रीका आधारमा बुद्धिको मापन गर्ने बानी परेको हाम्रो समाजले क्रान्तिभित्र मारकाट र गोलाबारुद बाहेक अरु देखेन। अर्कोथरि केही बुद्धिजीवीहरू जसले आफूलाई क्रान्तिकारी बुद्धिजीवी भन्न रुचाउछन्, उनीहरू क्रान्तिको बौद्धिक तयारीलाई पुरै रुपमा नकारी अन्धबौद्धिकता विरोधपनलाई क्रान्तिकारी चरित्रको रूपमा परिभाषित गर्दै बुद्धिजीवीहरू गफस्टक, कामचोर र परजीवी स्वभावका मात्र हुने देख्छन्।

आज सामाजिक र भौतिक विज्ञानको श्रेत्रमा चमत्कारिक परिवर्तनहरू भएका छन्। समाज विकासको प्रक्रियालाई नबुझेर हो वा बुझेन प्रयास नगरेर हो वा बुझेर पनि बुझपचाएर हो, भौतिक विकासको क्रममा समाजको ढन्द्वादी विकासको क्रमलाई बुझपचाउने केही स्वघोषित बुद्धिजीवीहरूले समाजको अन्तरविरोधात्मक शक्तिहरूको ढन्द्वाले नै कुनै बस्तुलाई गति प्रधान गर्छ, भन्ने भौतिक विज्ञानले नै प्रमाणित गरेको मान्यतालाई आत्मसात गर्न खोजेको पाइँदैन। मानव समाज गतिशील हुन्छ, त्यसैले इतिहासका प्रत्येक चरणमा विद्यमान उत्पादन प्रणालीको स्तर अनुसारको ढन्द्वा चलि रहन्छ। मानव समाजको ढन्द्वाको यस क्रममा यथार्थवादी सोंच र चिन्तनमाथि परिवर्तनकारी सोंच र चिन्तनले सदैव विजय हासिल गरेको हुन्छ। यो ढन्द्वाको नियम नै हो। समाज उत्पादनका साधनहरूको भण्डार हो। समाजमा मानव साधन, भौतिक साधन र आर्थिक साधनको अस्तित्व हुन्छ। यी साधनहरू कहिलेकाहीँ साधन मात्र नभएर साध्य पनि बन्न पुग्छन्। समाज निर्माणको अस्तित्वमा रहेका यी आधारहरू जब उत्पादन प्रणालीका मेहनतकस जनताको हातमा पर्छ तब समाजमा प्रगतिवादी परिवर्तन देखा पर्छ। तर जब यी उत्पादनका साधनहरू सिमित पुँजिवादी सामन्तको हातमा पर्छ, समाज विकासको प्रगतिवादी क्रम अवरुद्ध हुन्छ, समाज सिमित वर्गको कब्जामा पर्छ। यसबाट आमजनतालाई मुक्ति गर्ने मार्ग भनेको जनक्रान्ति नै हो।

इतिहासको लामो कालखण्डदेखि नै श्रम र बुद्धिजीवीहरूलाई अन्तरविरोधात्मक गुणका रूपमा चित्रण गरेको छ। यथार्थमा श्रमले उत्पादन र त्यसमा लाग्ने मेहनतलाई जनाउँछ भने बुद्धिले श्रमबाट उत्पादन हुने चेतना र त्यसको स्तरलाई जनाउँछ। वास्तवमा श्रम नै उत्पादनको सारतत्व हो हामीले श्रमको परिभाषाभित्र हातबुझ्नुले गर्ने श्रम अर्थात् भौतिक श्रमलाई सम्झ्छौँ तर मानसिक श्रमलाई विर्सन्छौँ। उत्पादनका साधनहरू भनेको मानस, अर्थ, भौतिक सामग्री र प्रविधिको संयोग हो। मानस उत्पादनको त्यस्तो साधन वा आधार हो जसले शारिरीक र मानसिक दुवै प्रकारको श्रमको प्रयोग गर्छ। श्रमको व्यवहारिक प्रयोगको द्वारबाट नै चेतनाको प्रस्फुटन हुन्छ भने चेतनाले श्रमको बौद्धिक र सहज प्रयोग गर्छ। आज श्रमको यही परिभाषावीचमा अन्तरविरोध छ। वास्तवमा अन्तरविरोध हातबुझ्नु र गिदीवीचको होइन, यसको प्रयोगकर्ताको सोंच र चिन्तनमा हो।

कुनै पनि वस्तु वा घटनालाई समय, स्थान र सन्दर्भका आधारमा सापेक्षतावादीमा आधारित भई विश्लेषण गर्नु पर्नेमा सो नगरी मनोगतलाई ढंगले विश्लेषण गरिन्छ तब अतिवादको जन्म हुन्छ। नेपाली समाज अहिले अतिवादको शिकार भइरहेको छ। केही बुद्धिजीवीले नेपालको राजनीति र समाज विकासमा आएको परिवर्तनलाई जनक्रान्तिको आधारका रूपमा पचाउन सकेका छैनन्। परिवर्तनमा खासै भूमिका नभएका र भूमिका नखेलेका स्वघोषित बुद्धिजीवीहरूलाई यो भान पर्नु स्वभाविक नै हो। आर्थिक उदारकरण र विश्वभूमण्डलीकरणको सुगा रटाई विकासको फगत कार्ययत्र तयार पार्नेहरूलाई के थाहा र- बुद्धिजीवी त्यस्तो व्यक्ति हो जसले बुद्धिको प्रयोगबाट वस्तुको उत्पादन गर्छ वा उत्पादनमा सहयोग गर्छ र त्यसबाट जिबिका पाजन्नामा प्रत्यक्ष

अग्रलेख



● विष्णुप्रसाद पाण्डेय



यदि बुद्धिजीवीहरू विचारलाई विस्तार लजाएर सुत्छौँ भने विश्वव्यापीकरण, आर्थिक उदारीकरण र विकासमा सहयोगका नाममा वैदेशिक उपनिवेश बग्नु बाध्य हुनेछौँ। यसबाट विकास पाउन गौली देशमा गौली र बारुदको खेल खेल्ने पछि, त्यसैले बुद्धिजीवीहरूले स्वार्थि इतिहास निर्माणका लागि पहल गर्नु नत्र इतिहासले जिञ्चाउने छ।

वा परोक्षरूपमा जिबिका चलाउँछ भन्ने कुरा। समाज विकासका यी चरणहरू नबुझे वा बुझ्न नखोज्ने वा बुझपचाउने यस्ता प्रवृत्तिका बुद्धिजीवीहरू वास्तवमा बुद्धिजीवी होइनन्। यस्ता प्रवृत्तिका बुद्धिजीवी थेसिस लेख्ने परजीवी बुद्धिजीवी मात्र हुन।

मान्छेको श्रमले उब्जाएको खाद्य सामग्रीले मान्छेलाई श्रम गर्न सक्षम बनाए जस्तै समाजका ढन्द्वात्मक शक्तिहरूको अन्तर मिलनले बुद्धिको सिर्जना गर्छ र बुद्धिजीवीको थप बौद्धिक श्रमको उत्पादक लगायती समाजिक ढन्द्वात्मक प्रक्रियालाई तिव्रतर गति प्रदान गर्छ। यही अनवरत लेनदेन प्रक्रियाको परिणामस्वरूप नै सामाजिक श्रमले वानरलाई मान्छे बनाइदियो भने मान्छेले हुंगेयुगीन समाजलाई आणविकयुगीन मान्छे बनाइदियो। (डा. बाबुराम भट्टराई, नेपाली क्रान्तिका आधारहरू) अहिले नेपालमा प्रगतिवादी बुद्धिजीवी र परजीवी बुद्धिजीवीहरूका बीच तिव्र अन्तरसंघर्ष चलिरहेको छ। कतिपय बुद्धिजीवीहरू विकासको गतिलाई उल्टो क्रममा हिडाउन खोज्दै समाज परिवर्तनका संघर्षमा

घटनाक्रमहरूलाई नजरअन्दाज गर्न खोज्दैछन्। आफू अगाडी सिंगो उभिएको नेपाली समाजको कारुणिक तस्विर नदेखेर सोझा नागरिकहरूलाई अमेरिका र वेलायतका सपनाहरू बाँड्ने गरेका छन्। एउटै समयमा विभिन्न देशका समाजहरू विकासका विभिन्न चरणमा रहेको र एउटै देशभित्र पनि विभिन्न क्षेत्र अलग अलग विकासको चरणमा रहेको र रहेको सन्दर्भमा बुद्धिजीवीहरूले आफ्नो भूमिकालाई सोहीअनुरूप बनाउनु पर्ने जरुरी हुन्छ। तर लाज पचिसकेका यथार्थवादि र प्रगति विरोधी बुद्धिजीवी भनाउँदाहरूलाई हुलमुले अवसरवादको प्रयोग गर्दै समाजलाई तटस्थतामा घुमाई राख्नुमा भने एक प्रकारको आनन्दानुभूती हुन्छ नै।

समाज वर्गीय छ र वर्गीय समाजमा बुद्धिजीवीहरू पनि समाजको चरित्रअनुसार विभाजित हुनु स्वभाविक नै हो। यस्तो समाजमा समाजमा हुने प्रत्यक्ष र परोक्ष वर्ग संघर्षले बुद्धिजीवीहरूलाई कुनै न कुनै पक्षको पक्षपोषण गर्न बाध्य बनाउँछ नै। श्रमसँग जोडिएका बुद्धिजीवीहरूले श्रम, उत्पादन र चेतनालाई एकाकार गर्न खोजिरहेका हुन्छन् जो यथार्थता पनि हो भने अर्का थरी बुद्धिजीवीहरू डिग्रीलाई सिरानीमा राखी आफूलाई समाजका अबल नागरिक ठानी फगत बुद्धिको पण्डित्याई गर्छन्। उनीहरू मानिसको बुद्धि चेतनासँग एकाकार हुन्छ र चेतना समय, परिस्थिती र परिवेशले निर्माण गर्छ भन्ने मान्न तयार हुँदैनन्। मानिस संसारका सम्पूर्ण प्राणी जगतहरू मध्ये सर्वश्रेष्ठ गिदी भएको प्राणी हो जो आणविक औजारभन्दा पनि जटिल, बलियो र प्रभावकारी हुन्छ, यो हतियार खेलाउने सुविधाप्राप्त वर्ग भनेको बुद्धिजीवी नै हो। यदि बुद्धिजीवीहरू यो हतियार मानव सभ्यताको विकाससँगै समाज रूपान्तरणका पक्षमा प्रयोग गर्ने हो भने नयाँ र स्वर्णिम इतिहासको निर्माणमा काम लाग्न सक्छ नत्र इतिहासका फोहर र छ्यलानमा बुद्धिजीवीहरू बिसर्जन हुन पुग्छन्। हाम्रो वर्गीय समाजले वर्गीय युद्धको आन्ध्र गतिहरूको सन्दर्भमा एक दिन यो डडेलेसरी संसारभर फैल्ने छ र सारा संसारलाई जलाउने छ।

इतिहासका विभिन्न कालखण्डमा नेपाली जनताले गरेका शान्तिपूर्ण आन्दोलन, शसस्त्र जनविद्रोह, मधेश आन्दोलन लगायत त्याग र बलिदानीको परिणामस्वरूप नेपाली जनताले समान्तावादको अवशेषका रूपमा एकात्मक राज्य प्रणाली र त्यसको प्रतिनिधी संस्था राजतन्त्रको समुल नष्ट गरी बहुजातीय, बहुभाषिक, बहुधार्मिक, बहुसांस्कृतिक तथा भौगोलिक विविधतायुक्त विशेषतालाई आत्मसात गरी विविधताकावीचको एकता, सामाजिक सांस्कृतिक ऐक्यबद्धता, सविभूता र सद्भावलाई संरक्षण एवं प्रवर्द्धन गर्दै, वर्गीय, जातीय, क्षेत्रीय, भाषिक, धार्मिक, लैंगिक विभेद र सबै प्रकारका जातीय छुवाछूतको अन्त्य गरी आर्थिक समानता, समृद्धि र सामाजिक न्यायको उद्बोधसहित नेपालको संविधान जारी गरेका छन्।

आज नेपाली जनताको त्याग र बलिदानीको परिणामस्वरूप जारी संविधानले उद्बोध गरेको समाजवादप्रतिको प्रतिबद्धतामाथि पुँजिवादी साम्राज्यवादले हस्तक्षेप गर्न खोजिराखेको छ। आर्थिक विकास र स्वतन्त्रताका नाममा सामाजिक न्यायमाथि बलात आक्रमणका प्रयासहरू भएका छन्। विश्व भूमण्डलीकरण र आर्थिक उदारीकरणका नाममा विश्व बजार सिमित व्यक्तित्व र देशहरूका कब्जामा लिन खोजिएको छ। यो विशाल रणभूमिको चित्रपटमा बुद्धिजीवीहरूको भूमिका के हुन सक्छ त ? राष्ट्र कसैको बपोती, पेवा होइन। यो आमनागरिकको साझा चौतारी हो। त्यसैले आम बुद्धिजीवीहरूले व्यक्तिगत स्वार्थभन्दा माथि उठेर राष्ट्रकालागि सोंच्ने बेला आएको छ। अहिले विचारले देशमाथि आइलाग्न सक्ने खराबी वा संकटलाई रोक्न सकिन्छ। यदि बुद्धिजीवीहरू विचारलाई विस्तार लगाएर सुत्छौँ भने विश्वव्यापीकरण, आर्थिक उदारीकरण र विकासमा सहयोगका नाममा वैदेशिक उपनिवेश बन्न बाध्य हुनेछौँ।

सामाजिक सञ्जाल
<div style="display: flex; justify-content: space-between;"> <div style="width: 22%;">  <p>- निर्मल प्रसाई</p> <p>नेपाली व्याकरण र भाषाको इतिहासमा कतै कहिल्यै उल्लेखित नभएको 'मधेश' शब्द प्रदेश २ को नाम रहने कुरा आपत्तजनक र अमान्य छ। आयातित शब्द र विचारले समाजको भलो हुँदैन। ऐतिहासिक तथा पौराणिक महत्त्व बोकेको पहिचानयुक्त 'जनकपुर' नाम राखियोस्।</p> </div> <div style="width: 22%;">  <p>- अनिल राम</p> <p>मधेश भूगोल हो कि जात ? प्रदेश २ लाई 'मधेश प्रदेश' राख्ने वैचारिकी आधार के हो ? सरकारले लोकसेवा/आरक्षण दिँदा मधेसी कोटामा कुन-कुन जातलाई सिफारिस गरेको छ ? विगतदेखि शासनको निरन्तरता अनि कोटा सोहर्दै अर्को सिंहदरबार थपलाई हो हुनुमानजीहरू ? कसले बोलेको छ यो विषयमा अनि मधेश प्रदेश किन ?</p> </div> <div style="width: 22%;">  <p>- पुरूषोत्तम ढुंगेल</p> <p>ललिता निवास प्रकरणमा दोषिलाई उन्मुक्ति दिएर नामै नपुनेको रामकुमार सुवेदीजस्तालाई समातेर बाबुराम, माधव, गच्छदार र बिष्णु पौडेल छुट दिईयो भने तिम्ब्रो सात पूस्ताले जेलेले भोग्नु पर्नेछ। जनता कुनै पनि बहानामा यो वा त्यो भनेर अष्टहरूलाई छुट दिने न्यायालय र न्यायाधिेशलाई पनि छोड्नेबाला छैनन्।</p> </div> <div style="width: 22%;">  <p>- सुशिल न्यौपाने</p> <p>राष्ट्रिय सम्मेलनका लागि आफूले विचारमा क्रमभंग गर्ने गरी दस्तावेज लेखिरहेको र अहिले लेखेको दस्तावेजका कारण बीच बाटोमा छाडेर गएकाहरू (एमाले) उनीसँग जान्छन् भने विश्वास रहेको बताउन सक्ने पुष्पकमलको शैली रत्नपार्कको चर्चेको माथ गर्न सक्ने शैली हो। उनको रिटायर्डको त कुरै नगर्नी।</p> </div> <div style="width: 22%;">  <p>- हिराकाजी</p> <p>मधेसी कोटाबाट उद्योगपति विनोद चौधरी! यो हो नि त समावेशिता, यसले बल्ल आर्थिक असमानता र गरिबी घटाउँछ। कोटाको सदुपयोग त यसरी पो गर्ने हो त ! अफ अति पिछडिएको गरिब कोटाबाट एगोको भए सुनमा सुगन्ध थपिने थियो।</p> </div> </div>

चिनियाँ नेतृत्वमा उदाएको नस्लवाद

टिप्पणी



● प्रदीप कुमार

बौद्ध धर्मावलम्बीहरूको बसोबास भएको तिब्बत र टर्की भाषी उइगर मुस्लिमहरूको बसोबास रहेको सिनजियाङ हान राष्ट्रवादीहरूको खुट्टामा निकै पीडादायी काँडा बनिरहेको छ। चीनको कुल क्षेत्रफलको एक तिहाई तिब्बत र सिनजियाङमा छ। हान शक्तिले लामो समयदेखि उत्पीडनमा परेका बौद्ध र उइगर मुस्लिमहरू सीमा रक्षाको लागि सँगसँगै लड्नेछन् भनेर कहिल्यै विश्वास गरेन।

चीनको ९० प्रतिशतभन्दा बढी हान जातिको प्रतिनिधित्व गर्ने कम्युनिष्ट पार्टीका महासचिव, देशका राष्ट्रपति र केन्द्रीय सैन्य आयोगको अध्यक्षको रूपमा सर्वोच्च सैन्य कमाण्डर ची सिनफिङको पछिल्लो सार्वजनिक सम्बोधन महत्त्वपूर्ण छ। यसै महिनाको सुरुमा वेइजिङमा आयोजित धार्मिक मामिलासम्बन्धी राष्ट्रिय सम्मेलनमा सीले धार्मिक आस्थाको स्वतन्त्रतासम्बन्धी पार्टीको नीतिलाई इमान्दारीपूर्वक लागू गर्नुपर्ने बताएका थिए। उनले धार्मिक संघसंस्थाले पार्टी र सरकारसँग धार्मिक अनुयायीलाई जोड्न सक्ने पुलको रूपमा काम गर्नुपर्ने बताए। सीले भने, "धार्मिक नेताहरूको लोकतान्त्रिक निरीक्षणमा सुधार आवश्यक छ। धार्मिक कार्य र शिक्षामा विधिको शासन बढाउनुपर्छ र विधिको शासनको गहिरोराम प्रचार-प्रसार गर्नुपर्छ। संसारका हरेक कम्युनिष्ट पार्टी मार्क्सवादी-लेनिनवादी सिद्धान्तअनुसार नास्तिक छन्, तर धर्मप्रति सबैको समान दृष्टिकोण छैन। त्यहाँ उदारवादी धाराहरू पनि छन्।"

सीको घोषणा मार्क्सवादी-लेनिनवादी सिद्धान्तसँग मेल खाँदैन। ध्यान दिनुहोस्, उनले सामयिकको कुरा गरे, अर्थात् चीनको सिमानाभित्र बस्ने सबै मानिसहरूलाई हान जातिले मनाउने संस्कृतिको प्रवर्द्धन र विकासको कुरा गरे। जुन दशकौंदेखि चल्दै आएको छ। बौद्ध धर्मावलम्बीहरूको बसोबास भएको तिब्बत र टर्की भाषी उइगर मुस्लिमहरूको बसोबास रहेको



सिनजियाङ (पूर्वी तुर्कस्तान) हान राष्ट्रवादीहरूको खुट्टामा निकै पीडादायी काँडा बनिरहेको छ। चीनको कुल क्षेत्रफलको एक तिहाई तिब्बत र सिनजियाङमा छ। अमेरिका वा भारतलगायत धेरै देशको गठबन्धनसँग युद्ध भएमा यो एक तिहाई चीनका लागि उड्नुको अवस्था सिर्जना गर्न सक्छ। हान शक्तिले लामो समयदेखि उत्पीडनमा परेका बौद्ध र उइगर मुस्लिमहरू सँगसँगै लड्नेछन् भनेर कहिल्यै विश्वास गरेन। हान शासनले बौद्धहरूलाई कमजोर पार्न तिब्बतको ठूलो भागलाई छिमेकी प्रान्तहरू सिञ्चान, तिब्ब्याङ र गान्सुमा मिसाइदियो। वेइजिङको प्रतिष्ठित सिङ्घा युनिभर्सिटीका विजिटिङ प्रोफेसर मार्टिन ज्याकले आफ्नो पुस्तक 'ह्यान चाइना रूल् द वर्ल्ड' मा यसलाई 'डिभाइड एण्ड रूल्' को उदाहरणका रूपमा वर्णन गरेका छन्।

वेइजिङ-ल्हासा रेल लाइनले तिब्बतको जनसांख्यिकीय प्रोफाइल परिवर्तन गर्ने प्रक्रियालाई गति दिएको छ। तिब्बतका सहरि क्षेत्रहरू विस्तारै हानको वाह्य बन्न थालेका छन्। केन्द्रीय लगानीको अधिकतम फाइदा पनि उनीहरूले पाइरहेका छन्। भारतमा शरणार्थी, दलाई लामा र उनका भक्तहरू विरुद्ध निरन्तर प्रचार, बौद्ध संस्कृति र धर्ममा लगातार आक्रमणहरूले पनि धार्मिक-सांस्कृतिक जराहरू हल्लाउन सकेको छैन। सम्झनुहोस्, रत्नाकिरू रूसाका हजारौँ चर्चहरूले, ७० वर्षको सोभियत सत्ताको विघटन पछि, घण्टी बजाउन थाले र स्वतन्त्र मध्य एसियाली गणतन्त्रहरू पुनः प्रतिध्वनित भए। यदि सिकका उल्टो भयो भने चीन तिब्बत उठ्ने आन्दोलनबाट बचन सक्दैन। त्यसबाट बचन चीनले बौद्ध जनसंख्यालाई अल्पसंख्यक बनाएको छ। सी जिनिङले सिनजियाङलाई उइड्युर् मुस्लिमहरूको पकडबाट फुल्काउन चाहन्छन्। चिनियाँ शासकहरूले १९७१ को पाठ भुल्न सक्दैनन्। बंगलादेश युद्धका बेला चीनले भारतविरुद्ध सैन्य कारवाही गर्ने तयारी गर्यो। त्यसपछि सोभियत संघले पूर्वी सिनजियाङमा रहेको लोपनोर मिसाइल बेसलाई नष्ट गर्ने र सिनजियाङ सीमामा आफ्नो सेनालाई सक्रिय बनाउने धम्की दियो। राजनीतिक उतार चढाव र उत्पीडनको इतिहास बोकेको सिनजियाङको महत्त्व धेरै गूणा बढेको छ। यो चीनको दोस्रो ठूलो तेल उत्पादक क्षेत्र पनि

हो। ७० वर्षअघि सिनजियाङको ९० प्रतिशत जनसंख्या उइगरहरू थिए। अहिले ८० प्रतिशतभन्दा कम रहेका छन्। असन्तुष्ट उइगरहरूको संगठन पूर्वी तुर्कस्तान नेशनल आर्मी (ईटीएनए) ले चीनलाई वेला-वेला त्रासउठ्ने काम गरिरहेको छन्। तालिबानसँग चीनको मित्रताको एउटा रहस्य यो पनि हो कि उसले अफगानिस्तान र पाकिस्तान-अफगान सीमा क्षेत्रहरूबाट ईटीएनए हटाउन चाहन्छ। चीनले जनसांख्यिकीय परिवर्तनको माध्यमबाट सीमाना बलियो बनाउन खोजिरहेको छ। असन्तुष्ट जनता, विशेष गरी सीमावर्ती क्षेत्रका जनताले विनाशकारी टाइम बमको रूपमा काम गर्ने मूल्यांकन चिनियाँ कम्युनिष्ट पार्टीको छ। चीनले बहुभाषिक, बहुजातीय र बहुधार्मिक देशहरूले युगोस्ताभियाको उदाहरणमा ध्यान दिइरहेको छैन। स्टालिन र बेजेनेभको सोभियत संघ युगोस्ताभियामा सैन्य हस्तक्षेप गर्न डराएको थियो। विशेष सुत्रले देशमा एकताबद्ध बनाइरहेका मार्शल टिटोको मृत्युपछि भने युगोस्ताभिया टुक्रियो। धर्मको आधारमा द्विराष्ट्रिय सिद्धान्तको गर्भबाट जन्मेको पाकिस्तान टुक्रिएको र बंगलादेशको स्थापना भएको हामी सबैले उदाहरण देखेका छौँ। राष्ट्रहरूको विघटन वा अस्तित्वको अवस्था फरक हुन सक्छ, तर कुनै पनि वर्ग वा वर्गको असन्तुष्टि र अलगावको अप्रतिहार्य परिणाम विनाशकारी हुन्छ।

-अमर उज्यालाबाट

लर्डबुद्ध फाउण्डेसनले बेलायतको जेनेस एकेडेमीसँग सहकार्य गर्ने



काठमाडौं / मस-लर्ड बुद्ध एजुकेशन फाउण्डेसन क्याम्पस काठमाडौंले बेलायतको जेनेस क्लाउड एकेडेमीसँग सहकार्य गर्ने भएको छ।

कलेजका अध्यक्ष पंकज जालानका अनुसार क्लाउड कम्प्युटिङको प्रयोग अहिले व्यवसायिक प्रतिष्ठानहरूमा बढ्दो मात्रामा रहेकोले यस क्षेत्रमा विश्वव्यापी रूपमा रोजगारीका नयाँ अवसरहरू सृजना गर्ने उद्देश्यले क्लाउड एकेडेमीसँग सहकार्य गर्न लागेको हो।

सन् २०२१ सम्ममा विश्वव्यापी रूपमा यसको व्यापार ३०० विलियनडलरको हुने अनुमान गरिएको छ। यस्तो रोजगारीको सम्भावना रहेको क्षेत्रमा साभेदारी कार्यक्रम अन्तर्गत विद्यार्थीहरूले वीएससी आईटी (आनर्स) को साथसाथै जेनेस क्लाउड एकेडेमीको सहकार्यमा क्लाउड कम्प्युटिङ सैद्धान्तिक तथा व्याहारिक ज्ञान प्राप्त गर्ने अपेक्षा राखिएको अध्यक्ष

जालानले बताए। सन् १९९८ मा स्थापित लर्ड बुद्धएजुकेशन फाउण्डेसनले एसिया प्यासिफिक यूनिभर्सिटी मलेसियासँग शैक्षिक सहकार्य गरी नेपालमा सूचना प्रविधि र व्यवस्थापन संकायमा स्नातक स्तरको अध्यापन गराउँदै आएको बताउँदै संस्थाले नयाँ किसिमको रोजगारीका नयाँ अवसरहरूको अवधारणालाई विशेष महत्त्वका साथ अवलम्बन गरेको कलेजका अध्यक्ष जालानले बताए।

उत्तम भने, 'यस सहकार्यले उद्योग र औपचारिक शिक्षाबीचको दूरीलाई कम गर्ने विश्वास लिएका छौं। साथै यस कार्यको लागि जेनेस क्लाउड एकेडेमीजस्तो सहयात्री पाउँदा अत्यन्तै हार्पित छौं।' जेनेस क्लाउड एकेडेमीका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत अंजनी फ्यालले यस्तो सहकार्यको आवश्यकतामाथि जोड दिँदै यस कार्यक्रममा भर्ना हुने विद्यार्थीहरूले जीसीए र जीसीएका सहयात्री

संस्थाहरूमा सहकार्य गर्न पाउने बताए। त्यस्तै जेनेस क्लाउड एकेडेमी जेनेस सोलुशनको पहलमा क्लाउड कम्प्युटिङमा विद्यार्थीहरूलाई तालिम र वक्षता प्रदान गर्ने उद्देश्यले जेनेस क्लाउड एकेडेमीले सूचनाप्रविधि र पबर्नमेन्टका विद्यार्थीहरूलाई विभिन्न किसिमका उपकरण तथा स्रोतहरू प्रदान गर्ने लक्ष्य राखि

विद्यार्थीहरूले क्लाउड कम्प्युटिङको क्षेत्रमा सैद्धान्तिक ज्ञान बढाउनुको साथै उनीहरूले वास्तविक जीवनमा सिकेका कुराहरू कार्यान्वयन गर्न बताएका छन्। साथै कार्यक्रमको उद्देश्य विद्यार्थीहरूको कार्यसजगता निर्माण गर्ने रहेको र जसले उनीहरू क्लाउडकम्प्युटिङ क्षेत्रमा सजिलै विभिन्न किसिमका उपकरण तथा स्रोतहरू प्रदान गर्ने लक्ष्य राखि

Saudi Arabia मा रोजगारको अवसर
1 कम्पनी - ARC Advertising Company, Riyadh, Saudi Arabia
 पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/१०/१८ चलाणी नं.: ६०१७०९८५ LT.No. 253986

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने दिन	हातामा काम गर्ने दिन	शैक्षिक योग्यता	व्यक्तिक सुविधा	वसने सुविधा	करार अवधि
1	Labour	06	1100	350	5 दिन	7 घण्टा	क. ति. अनुसर	छ	छ	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस १६ गते (31 December, 2021) मा हुनेछ।

Al Ajeets Management & Outsourcing P. Ltd.
 मध्य बानेश्वर, काठमाडौं, नेपाल, फोन नं.: ४४७६३५०, ४४७६३५१

कतारमा रोजगार कम्पनी: WEATHER CONDITION TRADING AND CONTRACTING शहर: DOHA
 पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०५/०८ चलाणी नं.: ६०१७०९०८ LT.No.: 254384

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने दिन	हातामा काम गर्ने दिन	शैक्षिक योग्यता	व्यक्तिक सुविधा	वसने सुविधा	करार अवधि
1	Air Condition Tech	1	1700	450	5 दिन	8 घण्टा	क. ति. अनुसर	छ	छ	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा पुस १६ गते (31 Dec, 2021) मा हुनेछ।

AL HAYA H.R. Solution Pvt. Ltd.
 P.O.Box: 19232, Shantinagar-34, Kathmandu, Tel: 4620295, 4620879
 Email: alhaya.manager@gmail.com, md@alhayahr.com, alhaya.pro@gmail.com, Web: www.alhayahr.com

UAE मा वैदेशिक रोजगारको अवसर
 कम्पनी: ETIHAD INTERNATIONAL HOSPITALITY (EIH) L.L.C.-SOLE PROPRIETORSHIP L.L.C. शहर: UAE
 पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०५/०८ चलाणी नं.: ६०१७०९०८५ LT.No.: 254601

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने दिन	हातामा काम गर्ने दिन	शैक्षिक योग्यता	व्यक्तिक सुविधा	वसने सुविधा	करार अवधि
1	cleaner	250	150	800	250	5 दिन	क. ति. अनुसर	छ	छ	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस १६ गते (31 December 2021) मा हुनेछ।

AI Secure Manpower Recruitment P. Ltd.
 Panchakumari Temple, Chandrodya Marg, House No. 151 Sinamangal, Kathmandu, Nepal, P.O Box: 23949
 Tel: 01-4592900, 4590800, 4589700 | Email: documentation@smnepal.com | Website: smnepal.com

गुराँस गाउँपालिका
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय
 रानिमत्ता, दैलेख
 कर्णाली प्रदेश, नेपाल

आशयपत्रको सूचना
 प्रकाशित मिति: २०७८/०५/०५

यस कार्यालयको मिति २०७७/०८/१७ गते मध्यन्ह राष्ट्रिय दैनिक पत्रिकामा प्रकाशित Construction of 15- Bed Ratikhola Basic Hospital Building Work NCB/GRM/ Works/06/ 077/078 निर्माण कार्यका लागि E-Bidding माफ्त बोलपत्र आह्वान गरिएकोमा दर्ता भएका बोलपत्रहरू मध्ये निम्न बोलपत्रदाताहरूको बोलपत्रको आर्थिक प्रस्थावना खोले वारेको सूचना अनुसार मिति २०७८/०८/२४ गते दिउसो १:०० बजे सम्म दर्ता हुन आएका बोलपत्रहरूको मिति २०७८/०८/२५ गतेको आर्थिक मूल्यांकन प्रतिवेदन अनुसार तपशिलको बोलपत्र न्यूनतम मूल्यांकित भई सारभूत रूपमा प्रभावग्राही देखिएको र बोलपत्र आह्वानका अनुसारको Eligibility Criteria tyf Qualification Requirement पुरा गरेको हुँदा सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ (पछिल्लो संशोधन) को दफा २७ को उपदफा २ बमोजिम सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

तपशिल

शिलबन्धि दरभाउपत्र नं.	फर्मको नाम र ठेगाना	न्यूनतम मूल्यांकित कबोल अंक रु. मु.अ. कर सहित	कैफियत
Construction of 15- Bed Ratikhola Basic Hospital Building Work NCB/ GRM/ Works/06/ 077/078	प्रतसिथा-मंगलदपि-नेपालपावर सोलुशन जे.भी तनिकुने काठमाडौं	रु. १२५०९७०७२.५१ (अक्षररूप: बाह्र करोड पचास लाख सन्तानबन्धे हजार बहत्तर रूपैयाँ एक्काउन्न पैसा मात्र)	दिपक कुमार आचार्य प्रमुख प्रशासकिय अधिकृत

साउदीमा रोजगार MOHAMMED BIN HAIF BIN DASSAM AL SUBAIE GENERAL CONTRACTING EST. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/१०/१८ चलाणी नं.: ६०१७०९०८ LT.No.254453

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने दिन	हातामा काम गर्ने दिन	शैक्षिक योग्यता	व्यक्तिक सुविधा	वसने सुविधा	करार अवधि
1	General Welder	01	1200	3600	कम्पनी नियम अनुसार	८ घण्टा	क. ति. अनुसर	छ	छ	२ वर्ष

साउदीमा रोजगार कम्पनी: THE FIRST INSTITUTION TO SERVE MEALS शहर: RIYADH
 पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०५/०८ चलाणी नं.: ६०१७०९११५ LT.No.:254388

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने दिन	हातामा काम गर्ने दिन	शैक्षिक योग्यता	व्यक्तिक सुविधा	वसने सुविधा	करार अवधि
1	Main Caterer	4	0	1400	88,६६८	क. ति. अनुसर	छ	छ	छ	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस १६ गते (31 December 2021) मा हुनेछ।

Al-karim Human Resources Pvt.ltd
 Chakrapath, Kathmandu, Tel: 01-4521108, 4521056
 Email: alkarimhumanresources2017@gmail.com, Website: www.alkarimhumanresources.com

QATAR मा रोजगारी
 कम्पनी: PEPCO ENGINEERING, DOHA, QATAR
 पूर्ण स्वीकृत मिति: 2021/12/23 चलाणी नं.: 60171112 LT: 254044

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने दिन	हातामा काम गर्ने दिन	शैक्षिक योग्यता	व्यक्तिक सुविधा	वसने सुविधा	करार अवधि
1	Labourer	6	1000	33,०६५	क. ति. अनुसर	८ घण्टा	क. ति. अनुसर	छ	छ	२ वर्ष
2	Painter	2	1100	3६,३७१	क. ति. अनुसर	८ घण्टा	क. ति. अनुसर	छ	छ	२ वर्ष
3	Mason	5	1100	३६,३७१	क. ति. अनुसर	८ घण्टा	क. ति. अनुसर	छ	छ	२ वर्ष
4	Driver	1	1400	४६,२२०	क. ति. अनुसर	८ घण्टा	क. ति. अनुसर	छ	छ	२ वर्ष
5	Electric	2	1100	३६,३७१	क. ति. अनुसर	८ घण्टा	क. ति. अनुसर	छ	छ	२ वर्ष
6	Heavy Vehicle Driver	1	1900	६२,८२२	क. ति. अनुसर	८ घण्टा	क. ति. अनुसर	छ	छ	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस १६ गते (31st Dec, 2021) हुनेछ।

AAROHAN HUMAN RESOURCE PVT. LTD.
 Battishputali-09, Kathmandu, Tel.: 01-4465606 Govt. Lic. No. 1428/074/075

OMAN मा रोजगारको अवसर कम्पनी: AL QABIDA BUSINESS LLC शहर: MUSCAT
 पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०८/०७ चलाणी नं.: ६०१६८९५ LT.No.: 251474

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने दिन	हातामा काम गर्ने दिन	शैक्षिक योग्यता	व्यक्तिक सुविधा	वसने सुविधा	करार अवधि
1	Moulding Maker	3	0	120	3७५८२	क. ति. अनुसर	८ घण्टा	क. ति. अनुसर	छ	२ वर्ष
2	Metal Structure Blacksmith	2	0	120	3७५८२	क. ति. अनुसर	८ घण्टा	क. ति. अनुसर	छ	२ वर्ष
3	Domestic Wiring Electrician	1	0	120	3७५८२	क. ति. अनुसर	८ घण्टा	क. ति. अनुसर	छ	२ वर्ष
4	Construction Carpenter	1	0	120	3७५८२	क. ति. अनुसर	८ घण्टा	क. ति. अनुसर	छ	२ वर्ष
5	Mason (General)	3	0	120	3७५८२	क. ति. अनुसर	८ घण्टा	क. ति. अनुसर	छ	२ वर्ष
6	Brick Mason	2	0	120	3७५८२	क. ति. अनुसर	८ घण्टा	क. ति. अनुसर	छ	२ वर्ष
7	Tile Layer	2	0	120	3७५८२	क. ति. अनुसर	८ घण्टा	क. ति. अनुसर	छ	२ वर्ष
8	Building Painter	3	0	120	3७५८२	क. ति. अनुसर	८ घण्टा	क. ति. अनुसर	छ	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस १६ गते (31 December 2021) मा हुनेछ।

Ajeets Management and Development Company Pvt. Ltd.
 Tara Hall Chowk, Sinamangal-9, Kathmandu
 Phone : 01-4579390, 01-4579391 Mob.: 9851205588, 9863197435
 E-mail : nepalajeets@gmail.com

UAE मा रोजगार कम्पनी: TROJAN SECURITY SERVICES शहर: UAE
 पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०५/०८ चलाणी नं.: ६०१७०९०८८ LT.No.: 254409

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने दिन	हातामा काम गर्ने दिन	शैक्षिक योग्यता	व्यक्तिक सुविधा	वसने सुविधा	करार अवधि
1	Security Guard (Sira)	50	10	1200	3६,३८८	क. ति. अनुसर	छ	छ	छ	२ वर्ष

BASIC SALARY 1200 AED मण्ठापनी Security Allowance र OT गरेर 2000 हुनेछ।

अन्तर्वार्ता होटेल मून टावर, वित्तमोड, काठमाडौंमा २०७८ पुस १६ गते (3 January 2022) मा हुनेछ।

मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस १६ गते (2, 4 & 5 January 2022) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस १६ गते (31 December 2021) मा हुनेछ।

Future Skills H.R. Consultancy Pvt.Ltd.
 Chyawal marg, Bahity, Kathmandu, Tel : 4038040, 4289728
 Mob.: 9828938571, 9810392394, 9803799712, 9801458705, 9802078705, 9856027539, 9845067381, 9802628791
 E-mail : info@futureskills.com.np, Website: www.futureskills.com.np

यस मेनपावर कम्पनीको लागि कम्तीमा २ वर्ष मेनपावर क्षेत्रमा अनुभव भएको PRO 2, Marketing Officer 2 र Receptionist 1, आवश्यक भएकोले डकुमेन्ट त्यतिहरूले आफ्नो बायोडेटा सहित तुरुन्त कार्यालयमा सम्पक गर्नुहोला।

आठबिसकोट नगरपालिकाको घर दैलोमै सरकारी सेवा

अर्जुन बिष्ट/मध्यान्ह
रुकुम, ८ पुस

रुकुम पश्चिमको आठबिसकोट नगरपालिकाको केन्द्रहरूमा मात्रै सिमित रहेका सेवाहरूलाई जनताको घर दैलोमा पुर्याएका छन्।
नगरपालिकाले सरकारी सेवाहरूलाई घुम्ती शिविर मार्फत जनताको घर दैलोमा पुर्याएको छ। पालिकाको केन्द्रसम्म पुग्न नसक्ने अशक्त, अपांग, भौगोलिक अवस्था र विपन्न परिवारलाई राहत दिने उद्देश्यले जनताको घर दैलोमा नगरपालिकाले घुम्ती शिविरमार्फत सेवा दिएको हो।
सेवाग्राहीहरूलाई सहज होस् भनेरघरदैलोमा सेवा पुर्याई स्थानीय सरकार आएको अनुभूति दिलाउन घुम्ती शिविर सञ्चालन गरिएको निमित्त प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत मनिराज शाहले बताए।
नगरपालिकाले केन्द्रबाट हुँदै आएका सेवाहरूलाई आठबिसकोटको गोतामकोट, स्यालाखर्दी सहित पहिलो चरणमा ६ वटा वडाहरूमा घुम्ती शिविर मार्फत घर-टोलमै पुगेर सेवा प्रवाह गर्दै आएको अधिकृत शाहले बताए।
नगर प्रमुख गोर्खाबहादुर केसीका अनुसार ग्रामीण भेगमा सञ्चालन गरिएको शिविरले स्थानीयलाई राहत मिल्नुका साथै उनीहरूले भरपुर रूपमा सेवाको उपयोग गर्नपाएका बताए। भौगोलिक अवस्था र त्यहाँका कठिनाईसँग नगरपालिकाको साथ सधैं रहिआएको छ। केसिले भने,



शिविरमार्फत स्थानीयवासीलाई लक्षित गरेर सरकारी सेवासुविधाहरू नागरिकको घरदैलोमै पुर्याएको हो। जनताले विकासको स्वाद गाउँमै चारुनुपर्छ। पालिकाका जनतालाई आर्थिक सम्पुर्णता उन्मुख गराउन र सरकार दुर्गम गाउँमा पनि आएको छ भन्ने जनतालाई अनुभूति दिलाउन आर्थिक वर्ष अन्तर्गत शिविर सञ्चालन गरेका छन्।
निमित्त प्रमुख प्रशासकीय अधिकृतको नेतृत्वमा पालिकाले गत पुस १ गतेदेखि ७ गतेसम्म घर टोलमा पुगेर घुम्ती शिविर सञ्चालन गरेको पालिकाको योजना शाखामा कार्यरत खरिदार रत्न बहादुर परियार (राजु)ले

जानकारी दिए। उनका अनुसार शिविरमार्फत नयाँ व्यवसाय दर्ता, नविकरण, योजना सम्भौता, पञ्जीकरणका कार्यहरू, अपांगता परिचयपत्र वितरण, जनगनासोको सम्बोधन तथा भइपरी आएका नागरिकका समस्याहरू समाधान गरिएको बताए।
उक्त शिविर सञ्चालन पछि सरकारी सेवाका लागि नगरपालिका नै जानुपर्ने बाध्यताबाट राहत मिलेको भन्दै स्थानीयहरू उत्साहित भएका छन्। ६५ औँ नगरकार्यपालिकाको बैठकको निर्णय अनुसार शुरु गरिएको शिविरबाट ३६ जनालाई अपांगता परिचयपत्र वितरण गरिएको छ भने २१ वटा योजनाको सम्भौता, संघसंस्था नविकरण, नयाँ दर्ता लगायतका कार्यहरू गरिएको नगरपालिकाले जनाएको छ।



दुधौली नगरपालिका नगर कार्यपालिकाको कार्यालय दुधौली, सिन्धुली बागमती प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

प्रकाशित मिति २०७८/०९/०९

यस दुधौली नगरपालिका नगर कार्यपालिकाको कार्यालयको आ.व. २०७८/०७९ अन्तर्गत कमला कोरिडोर सडक निर्माण "खण्ड ख" वार्ड नम्बर ९ र ११ निर्माणका लागि प्रकाशित सूचना ठेक्का नं. DMUN-08-078/79 को प्राविधिक आशय पत्रको सूचना <http://www.dudhaulimun.gov.np> वाट डाउनलोड गर्न/हेर्न सकिनेछ।

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

कतार र युईएम रोजगारको अवसर

सि. नं.	कामदारको पद	मान्यता		मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वारिक भत्ता	खाना सुविधा	बस्ने करार
		पुरुष	महिला							
1.	Labourer	1	0	1000	3३,9२0	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	२ वर्ष

सि. नं.	कामदारको पद	मान्यता		मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वारिक भत्ता	खाना सुविधा	बस्ने करार
		पुरुष	महिला							
1.	Security Guards	20	0	1200	३६,३६६	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	२ वर्ष

अन्तर्गत तैनात गर्ने कार्यलय काठमाडौंमा २०७८ पुस १६ गते (31 December 2021) मा हुनेछ।

स्वदेशमा रहेको शिक्षकको सुकक कलेस व्यहोरेन	विदेशमा रहेको शिक्षकको सुकक कलेस व्यहोरेन	स्वदेशमा रहेको शिक्षकको सुकक कलेस व्यहोरेन	विदेशमा रहेको शिक्षकको सुकक कलेस व्यहोरेन	स्वदेशमा रहेको शिक्षकको सुकक कलेस व्यहोरेन	विदेशमा रहेको शिक्षकको सुकक कलेस व्यहोरेन	स्वदेशमा रहेको शिक्षकको सुकक कलेस व्यहोरेन	विदेशमा रहेको शिक्षकको सुकक कलेस व्यहोरेन	स्वदेशमा रहेको शिक्षकको सुकक कलेस व्यहोरेन	विदेशमा रहेको शिक्षकको सुकक कलेस व्यहोरेन	स्वदेशमा रहेको शिक्षकको सुकक कलेस व्यहोरेन	विदेशमा रहेको शिक्षकको सुकक कलेस व्यहोरेन
--	---	--	---	--	---	--	---	--	---	--	---

Superb Solutions Pvt. Ltd.

कालिमाटी जेल एयरपोर्ट काठमाडौं फोन : ८८६९२८३, ८८६९५९८
मो. : ९८५०७५५९८
Govt Lic. No. 264/058/059 Email: info@superbsolutions.com.np, Website: www.superbsolutions.com.np

कतारमा रोजगारको अवसर

सि. नं.	कामदारको पद	मान्यता		मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वारिक भत्ता	खाना सुविधा	बस्ने करार
		पुरुष	महिला							
1.	Assistant Techener Male	3	0	2100	६६,५९८	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	२ वर्ष
2.	Gen Clean Worker Female	0	9	1000	३३,९८०	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	२ वर्ष
3.	Gen Clean Worker Male	1	0	1000	३३,९८०	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	२ वर्ष
4.	Labourer Female	0	3	1000	३३,९८०	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	२ वर्ष
5.	Labourer Male	1	0	1000	३३,९८०	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	२ वर्ष
6.	Heavy Vehicle Driver	7	0	2200	७२,६०८	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	२ वर्ष

अन्तर्गत तैनात गर्ने कार्यलय काठमाडौंमा २०७८ पुस १६ र १७ गते (31 Dec. & 1 Jan 2022) मा हुनेछ।

स्वदेशमा रहेको शिक्षकको सुकक कलेस व्यहोरेन	विदेशमा रहेको शिक्षकको सुकक कलेस व्यहोरेन	स्वदेशमा रहेको शिक्षकको सुकक कलेस व्यहोरेन	विदेशमा रहेको शिक्षकको सुकक कलेस व्यहोरेन	स्वदेशमा रहेको शिक्षकको सुकक कलेस व्यहोरेन	विदेशमा रहेको शिक्षकको सुकक कलेस व्यहोरेन	स्वदेशमा रहेको शिक्षकको सुकक कलेस व्यहोरेन	विदेशमा रहेको शिक्षकको सुकक कलेस व्यहोरेन	स्वदेशमा रहेको शिक्षकको सुकक कलेस व्यहोरेन	विदेशमा रहेको शिक्षकको सुकक कलेस व्यहोरेन	स्वदेशमा रहेको शिक्षकको सुकक कलेस व्यहोरेन	विदेशमा रहेको शिक्षकको सुकक कलेस व्यहोरेन
--	---	--	---	--	---	--	---	--	---	--	---

NIRVANA H.R. PVT. LTD.

Sinamangal, Kathmandu, Tel.: 01-4116649, Fax.: 4116651
E-mail : nirvanahr017@gmail.com, Web: www.nirvanahr.com.np

साउदीमा रोजगारको अवसर

सि. नं.	कामदारको पद	मान्यता		मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वारिक भत्ता	खाना सुविधा	बस्ने करार
		पुरुष	महिला							
1.	General Labor	1	0	1000	३३,९२०	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	२ वर्ष

सि. नं.	कामदारको पद	मान्यता		मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वारिक भत्ता	खाना सुविधा	बस्ने करार
		पुरुष	महिला							
1.	General labor	2	0	1000	३३,९२०	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	२ वर्ष

सि. नं.	कामदारको पद	मान्यता		मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वारिक भत्ता	खाना सुविधा	बस्ने करार
		पुरुष	महिला							
1.	General Labor	4	0	1200	३८,५८८	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	२ वर्ष

अन्तर्गत तैनात गर्ने कार्यलय काठमाडौंमा २०७८ पुस १६ गते (31 December 2021) मा हुनेछ।

स्वदेशमा रहेको शिक्षकको सुकक कलेस व्यहोरेन	विदेशमा रहेको शिक्षकको सुकक कलेस व्यहोरेन	स्वदेशमा रहेको शिक्षकको सुकक कलेस व्यहोरेन	विदेशमा रहेको शिक्षकको सुकक कलेस व्यहोरेन	स्वदेशमा रहेको शिक्षकको सुकक कलेस व्यहोरेन	विदेशमा रहेको शिक्षकको सुकक कलेस व्यहोरेन	स्वदेशमा रहेको शिक्षकको सुकक कलेस व्यहोरेन	विदेशमा रहेको शिक्षकको सुकक कलेस व्यहोरेन	स्वदेशमा रहेको शिक्षकको सुकक कलेस व्यहोरेन	विदेशमा रहेको शिक्षकको सुकक कलेस व्यहोरेन	स्वदेशमा रहेको शिक्षकको सुकक कलेस व्यहोरेन	विदेशमा रहेको शिक्षकको सुकक कलेस व्यहोरेन
--	---	--	---	--	---	--	---	--	---	--	---

Sky Of The World Manpower Pvt. Ltd.

Tilganga-9, Manpower Bazar, Kathmandu. Tel.: 4488231, 4491316
Mob.: 9851164164, 9851068774, 9851035867, 9849964370
E-mail : skymanpower1039@gmail.com, info@skymanpower.com, Web. www.skymanpower.com

साउदीमा रोजगार

सि. नं.	कामदारको पद	मान्यता		मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वारिक भत्ता	खाना सुविधा	बस्ने करार
		पुरुष	महिला							
1.	General Labour	3	0	1000	३३,९२०	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	२ वर्ष

सि. नं.	कामदारको पद	मान्यता		मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वारिक भत्ता	खाना सुविधा	बस्ने करार
		पुरुष	महिला							
1.	General labor	2	0	1000	३३,९२०	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	२ वर्ष

अन्तर्गत तैनात गर्ने कार्यलय काठमाडौंमा २०७८ पुस १६ गते (31 December 2021) मा हुनेछ।

Fast Employment Service (P.) Ltd.

Kupondole, Opposite Hotel Himalaya, Lalitpur, Nepal
Tel: 5180421, 5180431, Fax: 5180431, Email: fastemployment1399@gmail.com

साउदीमा रोजगार

सि. नं.	कामदारको पद	मान्यता		मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वारिक भत्ता	खाना सुविधा	बस्ने करार
		पुरुष	महिला							
1.	Restaurant Worker	30	0	1000	३३,९२०	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	२ वर्ष

अन्तर्गत तैनात गर्ने कार्यलयमा २०७८ पुस १६ गते (31 December 2021) मा हुनेछ।

Believable Overseas Pvt. Ltd.

Maharajgunj, Chakrapathe, Sallaghari, Kathmandu, Tel No: 01-4378500, 4378501

इच्छाकामना गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय कुरिनटार, चितवन

बोलपत्र आव्हानको सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति :२०७८/०९/०९

यस इच्छाकामना गाउँपालिका कार्यालयको तपसिलमा उल्लेखित कार्यहरू E-Bidding तथा Hard copy माध्यमबाट गराउनु पर्ने भएकाले नेपाल सरकारबाट इजाजत प्राप्त इच्छुक सप्लायर्स, विक्रेता तथा व्यवसायीहरूबाट निम्न शर्तको अधिनमा रही रिटपूर्वकको E-Bidding तथा Hard copy माध्यमबाट विड गर्न यो सूचना आव्हान गरिएको छ।

- बोलपत्रफाराम खरिदको लागि नवीकरण भएको इजाजतपत्र, आयकरदर्ता प्रमाणपत्र, मू.अ.क. दर्ता प्रमाणपत्र, फर्म संस्था वा कम्पनी दर्ताको प्रमाणपत्र र आ.व. ०७७/०७८ को कर चुक्ताको प्रतिलिपि अथवा मिति थप गरेको प्रतिलिपि/निवेदन सहित यो सूचना प्रथम पटक प्रकाशित भएको मितिले ३० दिन सम्ममा तपसिलमा उल्लेखित दस्तुर जम्मा गरी (फिर्ता नहुने गरी) www.bolpatra.gov.np/egp मार्फत र गाउँपालिकाको कार्यालय वाट खरिद गर्न सकिनेछ।
- यो सूचना प्रथम पटक प्रकाशित भएको मितिले ३१ औँ दिन, दिनको १२:०० बजे भित्र दाखिला गरिसक्नु पर्ने छ। यसरी दर्ता हुन आएका बोलपत्रहरू सोही दिन दिनको १:३० बजे कार्यालयका प्रतिनिधिहरू र बोलपत्रदाताहरू वा निजको प्रतिनिधिहरूको रोहवरमा खोल्नेछ। बोलपत्र दाता वा निजको प्रतिनिधि उपस्थित नभएमा पनि बोलपत्र खोल्न बाधा पर्ने छैन।
- बोलपत्र खरिद र दर्ता गर्ने अन्तिम दिन विदापरेमा सोको भोलीपल्ट कार्यालय खुलेको दिन सोहि समयमा उपरोक्त अनुसारको कार्य हुनेछ।
- बोलपत्र साथ जमानत वापतको निम्न विवरणमा उल्लेखित रकम ग्लोबल आइ.एम.ई. बैंक लि कुरिनटार, चितवन स्थित इच्छाकामना गाउँपालिका कार्यालय चितवनको धरौटी खाता नं. GA-3C401010000021 मा जम्मा गरेको सकल भौचर वा बोलपत्र दाखिला गर्ने अन्तिम मितिबाट १२० दिन म्याद भएको नेपाल सरकारबाट मान्यता प्राप्त 'क' वर्गको बैंकबाट यस कार्यालयको नाममा जारी भएको सकल बैंक जमानत (बैंक ग्यारन्टी) पेश गर्नु पर्नेछ।
- बोलपत्र फाराम वापतको दस्तुर ग्लोबल आइ.एम.ई. बैंक लि कुरिनटार, चितवन स्थित इच्छाकामना गाउँपालिका कार्यालय चितवनको आन्तरिक राजस्व खाता नं. GA-1-1C404010000004 मा जम्मा गरेको भौचरको scan copy समेत पेश गर्नु पर्ने छ।
कार्यालय कोड-35-365-19
- कालोसुचिमा नपरेको स्वयं घोषणापत्र समेत पेश गर्नु पर्नेछ।
- बोलपत्रमा मू.अ.क. बाहेकको दररेट उल्लेख गर्नु पर्नेछ। बोलपत्रभर्दा दररेट स्पष्ट रूपमा अक्षर र अंकमा उल्लेख गर्नु पर्नेछ। अंक र अक्षरमा फरक परेमा अक्षरमा लेखिएकोलाई मान्यता दिइनेछ। म्याद नाघि आएको र रिट नपुगेको बोलपत्र उपर कुनै कारवाही गरिने छैन।
- एक फर्मको नाममा खरिद गरिएकाबोलपत्र अर्को व्यक्ति वा फर्मको नामबाट दाखिला गर्न पाइने छैन।
- बोलपत्रदाताहरूले बडिमा तिनवटा फर्महरूको एक संयुक्त उपक्रम बनाई बोलपत्र पेश गर्न सक्नेछन्। तर एक बोलपत्रदाताले संयुक्त उपक्रमको साभेदार वा व्यक्तिगत मध्ये कुनै एउटा मात्र बोलपत्र पेश गर्न सक्नेछ।
- कार्यालयको हितलाई ध्यानमा राखी बोलपत्र स्वीकृत गर्ने वा आंशिक रूपमा स्वीकृत गर्ने वा स्वीकृत नगर्ने सम्पूर्ण अधिकार यस कार्यालयमा सुरक्षित रहने छ।
- सूचनामा उल्लेख नभएको कुराहरूका हकमा सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ एवं नियमावली,२०६४ र प्रचलित कानून बमोजिम हुनेछन्।
- बोलपत्रदाताले लागत अनुमान भन्दा १५% भन्दा कम अंक कबोल गरेमा कबोल अंकको ५% र लागत अनुमानको १५% भन्दा बढी घटेर कबोल गरेको अवस्थामा १५% भन्दा जति घटि कबोल गरेको सोको ५०% ले हुन आउने रकम कबोल अंकको ५% मा थप गरि कार्य सम्पादन जमानत राख्नु पर्नेछ।
- हार्ड कपीको हकमा विडका लागि आवश्यक कागाजातको सकल प्रति वा नोटरी प्रमाणित कपी पेश गर्नुपर्नेछ।
- प्रि विड मिटिङ सूचना प्रकाशित भएको मितिले २१ औँ दिन दिनको ठिक १ बजे यस कार्यालयमा हुनेछ र यदि उक्त दिन विदापरेमा सोको भोलीपल्ट कार्यालय खुलेको दिन सोहि समयमा उपरोक्त अनुसारको कार्य हुनेछ।
- कामको विवरण निम्नानुसारको छ।

सि.नं.	ठे.नं.	कामको विवरण	ल.ई.रकम (मू.अ.क. र कन्टिजेन्सी वाहेक)	जमानत रकम	फाराम खरिद दस्तुर	माध्यम
१.	NCB/IRM/11/078/079	"Basecamp Samma Kalo Patre, ward no-04".	2,285,651.59	77300.00	3000.00	बोलपत्र

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

खार्पुनाथमा पुगेन खाद्यान्न

हुम्ला/मस- हुम्लाको खार्पुनाथ गाउँपालिकामा एक वर्षदेखि खाद्यान्न पुगेको छैन। सदरमुकामसँग जोडिएको खार्पुनाथ गाउँपालिकाको केन्द्र याङ्चु बजारस्थित विक्री केन्द्रमा विगत एक वर्षदेखि खाद्यान्न दुबानी हुन नसक्दा खाद्य व्यवस्था तथा व्यापार कम्पनी लिमिटेडका चामल पुन नसकेको हो।



क्विन्टल खाद्यान्न अहिलेसम्म दुबानी हुन नसकेपछि यहाँका नागरिक चामल पाउनबाट वञ्चित हुनुपरेको हो। त्यस्तै गाउँपालिकाले समेत खाद्यान्न दुबानीका लागि कुनै पहल नगरेको उनको भनाइ छ। हुम्लाका अधिकांश डिपो र विक्री केन्द्रमा दुबानीको जिम्मा लिएका ठेकेदारको लापरवाहीका कारण स्थानीयवासीले पाउनुपर्ने खाद्यान्न पाउन नसकेका हुन्। यस्तै जिल्लाको दक्षिणी भेगका सकेगाड डिपो, छेप्रेला, श्रीनगरलगायतका विक्री केन्द्र तथा डिपोमा यतिबेला खाद्यान्न अभाव भएको छ। विकट जिल्लाका लागि खाद्यान्न दुबानी गर्ने जिम्मा लिएका ठेकेदारले समयमै दुबानी नगर्दा दक्षिण भेगमा खाद्यान्नको थप संकट निम्तने देखिएको छ। खार्पुनाथ गाउँपालिकाबाट

दक्षिण भेगमा रहेका विक्री केन्द्र तथा डिपोका लागि पैदलमार्ग भएर खाद्यान्न दुबानी हुँदै आएको छ। अब पुस, माघमा हुम्लासहित कर्णालीका उच्च हिमाली जिल्लामा अत्याधिक हिमपात हुने गर्दछ। त्यसपछि सडक अवरुद्ध भएपछि दुबानी हुने खाद्यान्न रोकिने गर्दछ। ठेकेदारको चरम लापरवाही र खाद्य व्यवस्था तथा व्यापार कम्पनी लिमिटेड सिमकोटको बेवास्ताका कारण यहाँका नागरिकले वर्षैपिच्छे खाद्यान्नको समस्या भन्दा आउनुपरेको छ।

यसपालि वर्षमा एक पटक मात्र फले उवा बाली पनि राम्रो उत्पादन नभएका कारण खार्पुनाथमा खाद्यान्न समस्या हुने देखिएको स्थानीयवासी बताउँछन्। स्थानीय उत्पादन कम हुनु, खाद्यान्न आयात नहुनु र लिमिटेडको खाद्यान्न पनि दुबानी हुन नसक्दा खार्पुनाथमा खाद्यान्नको चर्को समस्या देखिएको वडा नं २ थालीका स्थानीयवासी लामा रावलले बताए। उनले भने, 'वडा नं २ थालीका ३०० घर रहेका छन्। उनीहरूसहित अन्य वडाका स्थानीयवासीले पनि वर्ष दिन खाद्यान्न नपाउँदा प्रत्यक्ष समस्यामा परेका छन्।'

वर्षको एकपटक मात्रै गएको असार महिनामा थालीका ३०० घरधुरीलाई ३० केजीका दरले प्रतिघरधुरीलाई एक बोराबाहेक त्यसयता खाद्यान्न वितरण नभएको उनको भनाइ छ। खार्पुनाथको याङ्चु बजारस्थित विक्री केन्द्रमा यहाँका लागि आवश्यक पर्ने ५००

कतारमा रोजगार | कम्पनी: AL RAWABI FOOD CENTER WLL शहर: DOHA पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/३० चालानी नं.: ६०९६७७३० LT. No.: 250531 पुन:विज्ञापन

Table with 10 columns: S.N., कामदारको पद, मास संख्या, गणना, महीना, म्यादातम योज्यता, मासिक तलब, ओवर टाइम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/गर्भे, हप्तामा काम गर्ने घण्टा/गर्भे, शान्त सुविधा, शान्त सुविधा अतिरिक्त, करार करार अतिरिक्त

पुकार इन्टरनेशनल ओभर्सिज प्रा. लि. टोखा न.पा.-१९, महादेवटार, सामाखुसी, काठमाडौं फोन: ४४८८७५४, ४४८८७५५ मो. ९८४९५३२४४४, E-mail: info.pukaragency@gmail.com

बहराइतमा वैदेशिक रोजगार | कम्पनी: NATIONAL TRADING HOUSE W.L.L. शहर: BAHRAIN पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/०८ चालानी नं.: ६०९७९०६८ LT. No.: 253914

Table with 10 columns: S.N., कामदारको पद, मास संख्या, गणना, महीना, म्यादातम योज्यता, मासिक तलब, ओवर टाइम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/गर्भे, हप्तामा काम गर्ने घण्टा/गर्भे, शान्त सुविधा, शान्त सुविधा अतिरिक्त, करार करार अतिरिक्त

Myon International Pvt. Ltd. Subhiddhanagar-35, Kathmandu, Nepal (50 meters ahead of Kantipur Television Building) Tel: 9199459, Fax: 5199531, Email: myon.international@gmail.com, Website: myoninternational.com

शिक्षा ऐन छोडो बाटोबाट ल्याउने तयारी



काठमाडौं/मस-सरकारले शिक्षा ऐन छोडो बाटोबाट ल्याउने तयारी गरेको छ। शिक्षा, विज्ञान तथा प्रविधिमन्त्री देवेन्द्र पौडेलले संघीय शिक्षा ऐन छोडो बाटोबाट ल्याउने तयारी भएको बताए। प्रतिनिधिसभा अन्तर्गतको शिक्षा तथा स्वास्थ्य समितिको विहीवारको बैठकमा मन्त्री पौडेलले ऐन ल्याउन ढिलो भइसकेकाले छिटो मार्गबाट ल्याउन सांसदले सहयोग गर्नुपर्ने बताए। उनले पूर्व शिक्षा मन्त्रीले गरेका कामलाई निरन्तरता दिँदै संघीय शिक्षा ऐनका विषयमा सरोकारवालापक्षसँग छलफल भइरहेको जानकारी दिए। मन्त्री पौडेलले प्रारम्भिक बाल विकासका शिक्षकको विषयमा स्थानीय तहलाई पारिश्रमिक दिन मन्त्रालयले सकुलर गरेको बताउँदै यसलाई थप बलियो बनाउन ऐनमा समावेश गर्ने जानकारी दिए। बैठकमा पूर्व शिक्षा मन्त्री गिरिराजमणि पोखरेलले योजना अयोग्यले तयार पारेको १५ औं योजना र उच्चस्तरीय आयोगले तयार पारेको प्रतिवेदन सार्वजनिक गर्न आग्रह गरे। पूर्वस्वास्थ्यमन्त्री खगराज अधिकारीले विचारार्थका अभिभावकको दायित्वको विषयमा पनि कानुनमा व्यवस्था गर्नुपर्ने सुझाव दिए।

Konjyosom Rural Municipality Office of the Rural Municipal Executive Chaughare, Lalitpur Bagmati Province Invitation for e-Bids First Date of publication: 2021-12-24 Last Deadline for Submission bid document: 2022-01-24, 12:00 (noon) Bid Opening Date: 2022-01-24, 1:00 PM 1. Office of Rural Municipal Executive Konjyosom, Lalitpur invites electronic bids from Nepalese eligible bidders for the contract named below:

कम्पनीको नाम परिवर्तन भएको सूचना तेशे पटक प्रकाशित मिति: २०७८/०९/०८ यस कम्पनीको मिति २०७८/०२/१९ गते भएको विभिन्न साधारण सभाको बैठकको निर्णय अनुसार मसिकको कम्पनी निगम नं टाउनमा प्रा. लि. (प्रा. लि. नं. २९३०९) को नाममा रहेको सम्पूर्ण चल-अचल सम्पत्ति तथा निर्म-व्ययोन पर्ने कर, दायित्व आदि परिवर्तित नामको रूपमा रहेको सूचना यहाँ कम्पनी गौरीगंगा ट्युरिजम प्रा. लि. (Everest Oasis Tourism Pvt. Ltd.) को नाम हुन आएको थियो र सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर कम्पनी: TRIPOD DISPLAY MANUFACTURING COMPANY SAUDI ARABIA ONE PERSON COMPANY शहर: SAUDI पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०९/०८ चालानी नं.: ६०९७९९३५ LT. No.: 254427

UAEमा रोजगारको अवसर कम्पनी: Grand City Mall शहर: Uae, Sharjah पुन: विज्ञापन पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/२५ चालानी नं.: ६०९६२५२५ LT. No.: 248064

बहराइतमा रोजगार | कम्पनी: DREAM PROPERTY DEVELOPMENT CO. W.L.L. शहर: BAHRAIN पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०९/०८ चालानी नं.: ६०९७९०९९ LT. No.: 254633

Nice Recruiting Agency Pvt. Ltd. Samakhusi-26, Kathmandu, Tel: 4354297 E-mail: info@niceagency.com, Website: www.niceagency.com.np

कुवेतमा रोजगारको अवसर कम्पनी: AL-NASEEM GLASS CO WLL शहर: KUWAIT पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/०८ चालानी नं.: ६०९७९०७५ LT. No.: 254530

UAE मा रोजगारको अवसर कम्पनी: MODERN BUILDING MAINTENANCE CO (L.L.C) शहर: UAE पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/०६ चालानी नं.: ६०९७९०७८ LT. No.: 254313

SUNERA NEPAL INCORPORATED PVT. LTD. Post Box No: 19023, Maharajgunj-03, Basbari, Kathmandu Tel.: 01-5908134, 01-5908135, 9851002973 9841458759, 9843592658 | Email ID: info@suneranepal.com, Website: www.suneranepal.com

भारतको लुधियानास्थित अदालतमा विस्फोट, दुईको मृत्यु



काठमाडौं/एजेन्सी- भारतमा पञ्जाब प्रान्तको लुधियाना सहरमा अर्वास्थित एउटा अदालतभित्र बम विस्फोट भएको छ। विस्फोटमा दुई जनाको मृत्यु भएको छ भने अन्य चार जना गम्भीर घाइते भएका छन्। स्थानीय समयअनुसार बिहीबार दिउँसो करिब साढे १२ बजे अदालतको बाधरुममा विस्फोट भएको थियो।

घटनाबारे प्रहरीले थप अनुसन्धान गरिरहेको छ। विस्फोट हुँदा अदालतको पूरा भवन हल्लिएको थियो। भवनका भ्यालकामा सिसा चर्किएका छन् भने पार्किङमा राखिएका कारमा समेत क्षति पुगेको छ। विस्फोटबाट अदालत भवनको भित्ता भत्किएको छ। बकिलको हडतालका कारण साधारण विनको तुलनामा विहिवार त्यहाँ कम भीड थियो। विस्फोटपछि पञ्जाबमा मुख्यमन्त्री चरनजीत सिंह चन्नी लुधियाना गएका थिए। पञ्जाबमा विधानसभा चुनाव नजिकै गर्दा राष्ट्रविरोधी शक्तिले यस्ता घटना घटाएको चिन्तीको भनाइ थियो।

फाइजरको चक्की औषधिलाई अमेरिकामा अनुमति



काठमाडौं/एजेन्सी- अमेरिकाका स्वास्थ्य नियामकले फाइजर कम्पनीले विकास गरेको कोभिड-१९ को चक्की औषधिलाई प्रयोगको अनुमति दिएको छ। अमेरिकाले पहिलोपटक मुखबाट घरमा नै लिन सकिने औषधिलाई अनुमति दिएको हो। लामो समयदेखि प्रतिक्षाको विषय रहेको कोभिड-१९ को औषधिलाई अमेरिकाले फुड एण्ड ड्रग एडमिनिस्ट्रेशन (एफडीए)ले अनुमति दिएको हो।

को प्रारम्भिक संक्रमण चाँडो उपचार गर्ने औषधि हो। तर सुरुमा सीमित मात्रामा मात्रै वितरण गरिने छ।

पछिल्लो समय अमेरिकालागिराएका मुलुकमा कोरोना संक्रमण उल्लेख्य मात्रामा फैलिइरहेको समयमा अमेरिकाले कोभिड-१९ को औषधिलाई अनुमति दिएको हो। फाइजरको क्लिनिकल परीक्षणमा यो औषधि मानिसहरूलाई संक्रमणको कारण अस्पताल भर्ना गर्नबाट रोक्न ९० प्रतिशत प्रभावकारी देखिएको थियो। हालै गरिएको अध्ययनमा औषधि ओमिक्रोन भेरियन्टमा पनि प्रभावकारी देखिएको थियो।

यो औषधिलाई प्लासोभिड नाम दिइएको छ। कोभिड-१९ को सुरुवाती चरणमा नै संक्रमण वाट निको बनाउन यो औषधि महत्वपूर्ण हुने विशेषज्ञहरूले बताएका छन्। अमेरिकी राष्ट्रपति जो बाइडेनले कोभिड-१९ विरुद्धको औषधिलाई अनुमति दिने निर्णयको स्वागत गरेका छन्। मोटोपना र मुटुसम्बन्धी समस्या भएका वयस्कले पनि फाइजरको कोभिड चक्की प्रयोग गर्न सक्नेछन्। तर मिर्गौला वा कलेजोको गम्भीर समस्या भएका मानिसले भने चक्की प्रयोग गर्न पाउने छैनन्। साथै, चक्की प्रयोगका लागि १२ वर्षमाथिका बालबालिकाले तौल कमिमा ४० किलो हुनु पर्नेछ। फाइजरको कोभिड चक्कीले प्रयोगको अनुमति पाएसँगै मानिसले घरमै पिल सेवन गरेर कोरोना भाइरसको अति खराब असर रोक्न सक्ने समाचारमा उल्लेख छ। 'प्याक्सलोभिड' नामक फाइजरको चक्की कोभिड-१९

उत्तरी चीनमा लकडाउन, युरोपमा कडाइ

काठमाडौं/एजेन्सी- चीनमा ४ फेब्रुअरीदेखि शीतकालिन ओलम्पिक शुरु हुँदै छ। शिआन र आसपासको क्षेत्रमा प्रतिबन्धको नियम अनुसार एक घरबाट दुई दिनमा एक पटक मात्रै एक व्यक्ति अत्यावश्यक सामग्रीको खरिदका लागि बाहिर जान पाउने छन्। विशेष परिस्थिति बाहेक सबै सवारी साधनमा रोक लगाइएको छ। घरमा आपतकालिन स्थिति बाहेक घरबाट निम्नमूलनका लागि आवाह गरिएको छ।



कोरोनाको नयाँ स्वरूप ओमिक्रोनको असाधारण प्रसारले विश्वमा चिन्ता बढाएको छ। अचानक कोभिड-१९ संक्रमणको ६२ केस देखा परेपछि १.३० करोड जनसंख्याको शिआन सहरमा बुधवार रातीदेखि अनिश्चितकालका लागि लकडाउनको घोषणा गरिएको छ। यसैगरी बेलायतमा पनि बुधवार १ लाख भन्दा बढी मामिला देखा परेको छ। अमेरिकामा त फर्ने दुई महिनादेखि दैनिक १ लाख भन्दा बढी मामिला देखा परेको छ। जर्मनी बेलायतमा १ लाख ६ हजार १ सय २२ संक्रमित देखा परेको छ। यहाँ पनि नयाँ वर्षको खुसीयाली मनाउन प्रतिबन्ध लगाउने योजना बनाइएको छ।

वेल्सल्यान्डको सरकारले त्रि सप्ताहको १ दिनपछि अनिश्चितकालका लागि घरबाट बाहिर आउन र धेरै मानिस भेला हुनबाट रोक्न लगाएको छ।

सिंगापूरले बिहीबारदेखि क्वारान्टिनमूक्त यात्राका लागि आफ्नो उडान र बसको नयाँ टिकटको विक्रीमा रोक लगाएको छ। २०२० को मार्च २० गइसकेको छ। त्यसैले हामी ओमिक्रोनसँग लड्नका लागि तयार भएको बाइडेनले बताए। बाइडेनको एक सम्बोधनमा भनिएको छ, 'खोपपति जोड दिइएको छ। घरमै परीक्षणका लागि सरकारले ५० करोड किट निःशुल्क बाड्ने भएको छ।' पाकिस्तानको बलूचिस्तान प्रान्तमा कोरोनाको ओमिक्रोन प्रकरणको १२ शंकास्पद विरामी देखा परेका छन्। विरामीलाई एकान्तवासमा पठाएर उनीहरूको नमूना पुष्टिका लागि पठाइएको छ।

साउदीमा रोजगारको अवसर

Table with 10 columns: S.No, Job Title, Age, Gender, Salary, etc. Job 1: Factor, 1000 SR, 1000 USD.

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस १६ गते (31 December 2021) मा हुनेछ।

Advertisement for STARS SITE CONTRACTING EST. Job title: Factor, Salary: 1000 SR, 1000 USD.

Advertisement for ES.EL.DI INTERNATIONAL PRA.LI. Job title: Normal Factor, Salary: 1200 SR, 988 USD.

मकालु गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय

नुम, संखुवासभा प्रदेश नं. १, नेपाल बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना प्रकाशित मिति: २०७८/०५/०५

Table with 4 columns: S.No, Name, Address, Amount. Job 1: Num Khokatak Mangshima Road Construction, 50,99,03,384 (54 lakhs).

Tarakhola Rural Municipality Office of Rural Municipal Executive

Invitation for Online Bids Second Date of Publication: 24th December 2021 (2078/09/09)

Table with 5 columns: Contract ID, Name of Project, Estimated Amount, Bid Security, Fee for Bid Documents.

1. Bidders can get further information from Office of Tarakhola Rural Municipality... 2. Any amendment in the tender notice will be posted in the PPMO's website.

Advertisement for MANNA ALI ABDO ZOHBI ESTABLISHMENT. Job title: Labor, Salary: 1000 SR, 920 USD.

Advertisement for OFUQ HAJAR CARS WASH. Job title: Vehicle Washing, Salary: 1000 SR, 920 USD.

Advertisement for BANAT ALYOOM SALON. Job title: Beautician, SPA Therapist, Salary: 150 BD, 150 USD.

Advertisement for DREAM RECRUITING. Job title: Normal Factor, Salary: 1200 SR, 988 USD.

Advertisement for H.M.T. Overseas Pvt. Ltd. Job title: Normal Factor, Salary: 1200 SR, 988 USD.

Advertisement for EVENING CANDY FACTORY FOR INDUSTRY. Job title: Chocolate Maker, Ordinary Labor, Western Sweet Maker, Salary: 1500 SR, 920 USD.

Advertisement for New Shristi Overseas Pvt. Ltd. Job title: Commercial Sales Representative, Office Clerk, Public Relations Clerk, Purchasing Representative, Salary: 1200 AED, 3236 USD.

Advertisement for Pokhara Recruitment (P.) Ltd. Job title: Commercial Sales Representative, Office Clerk, Public Relations Clerk, Purchasing Representative, Salary: 1200 AED, 3236 USD.



बक्स अपिस समाचार

बेष्ट मोडल अफ द इयरको अडिसन फारम खुला

काठमाडौं/मस- विगत एक दशकदेखि विभिन्न कार्यक्रमहरु आयोजना गरिरहेको इभेन्ट म्यानेजमेन्ट कम्पनी युथ क्रियसन नेपालले 'मिष्टर एण्ड मिस बेष्ट मोडल अफ द इयर २०२२' सिजन ३, र 'फेस अफ दि स्मार्ट किड्स २०२२' सिजन २ गरेर एकैचोटी दुईवटा प्रतियोगिता गर्ने घोषणा गरेको छ। यही पुस १० गते शनिवार युथ क्रियसन नेपालको कार्यालय पुतलीसडकमा उक्त प्रतियोगिताको अडिसन हुने जानकारी आयोजक युथ क्रियसनका अध्यक्ष रवि लामा तामाङले जानकारी गराए। मोडलिङ क्षेत्र रोजेर उज्ज्वल भविष्य बनाउने सोचमा रहेका युवा युवतीको मार्ग निर्देशन गर्दै मोडलिङका लागि आत्मा विश्वास, मोडलिङ प्रशिक्षण र गुमिड तयार हुने उचित वातावरण बनाउने उद्देश्य प्रतियोगिताको रहेको कुरा पनि अध्यक्ष लामाले बताए। साथै आफूले गर्ने सौन्दर्य प्रतियोगिता अरुले गर्ने भन्दा केही भिन्न तरिकाले गर्ने र प्रतिभाको मूल्याङ्कन पनि भिन्न तरिकाले गर्ने गरेको समेत जानकारी गराए। विशेष गरी बालबालिकालाई मध्यनजर गर्दै शिक्षा क्षेत्रमा टेवा पुऱ्याउने र बालबालिको व्यक्तित्व विकास गर्ने उद्देश्यले फेस किड्स गरिरहेको अध्यक्ष लामाले बताए। 'मिष्टर एण्ड मिस बेष्टमोडल अफ द इयर २०२२' सिजन ३, को कोरियोग्राफी रोजिन शायले गर्नेछन्। दुवै प्रतियोगिताका विजेता, फस्ट रनर अप, सेकेन्ड रनर अफेण्ड आकर्षक गिफ्ट ह्याम्पका साथै विभिन्न अवसर पुरस्कारको रूपमा जित्न सक्नेछन्। 'मिष्टर एण्ड मिस बेष्टमोडल अफ द इयर २०२०' सिजन २, का प्रतिस्पर्धीहरूलाई विभिन्न अतिरिक्त क्रियाकलापहरु चण्डा चेट, रक्तदान कार्यक्रम, निःशुल्क पानि तथा खाना वितरण, अनाथ बालबालिकालाई सहयोग गर्ने लगायतका विभिन्न सामाजिक कार्यमा समेत सहभागी गराइनेछ। त्यसैगरी विभिन्न सेलिब्रिटीहरूको साथमा मोटिभेसन क्लास लगायत अन्य आधारभूत तालिम दिइने कुराको जानकारी अध्यक्ष लामा गराए।

युईमा वैदेशिक रोजगार

Table with columns: रि. नं., कामदारको पद, मास संख्या, ब्यवस्थापन, मासिक तलब, ओवर टाईम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टाको दिन, हप्तामा काम गर्ने घण्टाको दिन, जातिक विवरण, सल्ला सुविधा, बस्ने करार, करार अन्तिम।

World At Work Consultant Pvt. Ltd. Jayabageshori-8, Kathmandu | Tel: 01-44596660 9841397451/9841207211/9851210146 Email: Gopalkoirala.waw@gmail.com, Www.waw@gmail.com

साउदी र युईमा रोजगार

Table with columns: रि. नं., कामदारको पद, मास संख्या, ब्यवस्थापन, मासिक तलब, ओवर टाईम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टाको दिन, हप्तामा काम गर्ने घण्टाको दिन, जातिक विवरण, सल्ला सुविधा, बस्ने करार, करार अन्तिम।

K.P. INTERNATIONAL OVERSEAS PVT. LTD. Sinamangal -9, Kathmandu Nepal, Tel: 01- 4496993 E-mail : kpintoverseas@gmail.com

कारतारमा रोजगारको अवसर

Table with columns: रि. नं., कामदारको पद, मास संख्या, ब्यवस्थापन, मासिक तलब, ओवर टाईम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टाको दिन, हप्तामा काम गर्ने घण्टाको दिन, जातिक विवरण, सल्ला सुविधा, बस्ने करार, करार अन्तिम।

Mac International Manpower Pvt. Ltd. Bhimsegola, Old Baneshwor-9 Kathmandu, Nepal Tel: +977-1- 4489970, 4489920, Mobile: 9813591490, 9813965529 Email: macintmanpower@gmail.com Website : www.macintmanpower.com

QATAR मा रोजगारको अवसर

Table with columns: रि. नं., कामदारको पद, मास संख्या, ब्यवस्थापन, मासिक तलब, ओवर टाईम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टाको दिन, हप्तामा काम गर्ने घण्टाको दिन, जातिक विवरण, सल्ला सुविधा, बस्ने करार, करार अन्तिम।

Link On International Pvt. Ltd. P.O. Box : 12272, Battispatali, Kathmandu, Tel : 4471668, 4472101 Fax : 4499397, Email : hrsc@linkonint.com.np, Web : linkonint.com.np

InfraRoad कारतारमा रोजगारीको अवसर

Table with columns: रि. नं., कामदारको पद, मास संख्या, ब्यवस्थापन, मासिक तलब, ओवर टाईम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टाको दिन, हप्तामा काम गर्ने घण्टाको दिन, जातिक विवरण, सल्ला सुविधा, बस्ने करार, करार अन्तिम।

ADVANCED MANAGEMENT CONSULTANTS PVT. LTD. 01-4964211 @9801080183 Samakhushi-26, Kathmandu www.amgroup.com.np info@amgroup.com.np

साउदीमा रोजगार

Table with columns: रि. नं., कामदारको पद, मास संख्या, ब्यवस्थापन, मासिक तलब, ओवर टाईम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टाको दिन, हप्तामा काम गर्ने घण्टाको दिन, जातिक विवरण, सल्ला सुविधा, बस्ने करार, करार अन्तिम।

मेमोरियल ओभरसिज सर्भिसेज प्रा. लि. गौगुखु-५, काठमाडौं, नेपाल. फोन: ८५५८५८६, ८५८५३७३

साउदीमा रोजगार

Table with columns: रि. नं., कामदारको पद, मास संख्या, ब्यवस्थापन, मासिक तलब, ओवर टाईम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टाको दिन, हप्तामा काम गर्ने घण्टाको दिन, जातिक विवरण, सल्ला सुविधा, बस्ने करार, करार अन्तिम।

Blaze Associates Pvt. Ltd. Dhumbarahi-4, Kathmandu, Tel: 4371913, 4372939, 9808906734 Email: bnnir@hotmail.com, blazenepal1447@gmail.com

UAE मा रोजगारको अवसर

Table with columns: रि. नं., कामदारको पद, मास संख्या, ब्यवस्थापन, मासिक तलब, ओवर टाईम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टाको दिन, हप्तामा काम गर्ने घण्टाको दिन, जातिक विवरण, सल्ला सुविधा, बस्ने करार, करार अन्तिम।

Five Star International Overseas Pvt. Ltd. Lic. No.: 205/057/058 GPO Box: 8975, EPC: 1801, Nakhu Dobato, Lalitpur, Tel.: 5542662, Fax: 5544843

Saudi मा रोजगारको अवसर

Table with columns: रि. नं., कामदारको पद, मास संख्या, ब्यवस्थापन, मासिक तलब, ओवर टाईम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टाको दिन, हप्तामा काम गर्ने घण्टाको दिन, जातिक विवरण, सल्ला सुविधा, बस्ने करार, करार अन्तिम।

Forever Human Resource solution Pvt. Ltd. Tokha Road, Samakhushi-10, Kathmandu, Tel: 4353298, 4354685 Mob.: 9851188173, 9851140861, 9803249332, 9851001003, 9818500630

NIC ASIA एन आई सी एशिया बैंक लिमिटेड

निक्षेप रकम उपर हकदावी सम्बन्धी ३५ (पैतिस) दिने सूचना

NIC ASIA एन आई सी एशिया बैंक लिमिटेड

निक्षेप रकम उपर हकदावी सम्बन्धी ३५ (पैतिस) दिने सूचना

NIC ASIA एन आई सी एशिया बैंक लिमिटेड

निक्षेप रकम उपर हकदावी सम्बन्धी ३५ (पैतिस) दिने सूचना

सेन्ट्रल जोनमा महिलाको जित पुरुषको पराजय ए डिभिजन लिगमा छैटौँ चरणको खेल आजदेखि

ढाका, एजेन्सी- बंगलादेशको राजधानी ढाकामा बिहीवारदेखि एभीसी सेन्ट्रल जोन पुरुष तथा महिला भलिबल प्रतियोगिता शुरु भएको छ। प्रतियोगिताको पहिलो खेलमा महिला टिमले श्रीलंकालाई ३-२ को सेटमा पराजित गर्दै प्रतियोगिताको शुरुआत गर्दा पुरुष टिम भने घरेलु टोली बंगलादेशसँग ३-० को सोभो सेटमा स्तब्ध बन्यो।

ढाका मिरपुरस्थित शाहिद शूरवार्दी इन्डोर स्टेडियममा बिहीवार भएको खेलमा नेपाली पुरुष टिमले घरेलु टोलीलाई ३-० को सेटमा पराजित गर्दै प्रतियोगिताको शुरुआत गर्दा पुरुष टिम भने घरेलु टोली बंगलादेशसँग ३-० को सोभो सेटमा स्तब्ध बन्यो।



२५-१९ ले गुमाउँदै पराजित हुनु पुग्यो।

सेन्ट्रल जोनमा कास्य पदक जितेको थियो। त्यो नेपालले पुरुष भलिबलमा जितेको भलिबलको त्यो पहिलो र एक मात्र अन्तर्राष्ट्रिय पदक हो।

बिहीवार महिलातर्फको खेलमा नेपालले श्रीलंकामाथि सुरुवाती दुई सेट गुमाए पनि त्यसपछिको लगातार तीन सेट आफ्नो पक्षमा पाउँदै ३-२ को पुनरागमन जित निकाल्न सफल भएको थियो। नेपालले पहिलो र दोस्रो सेट क्रमशः १९-२५ र २१-२५ ले गुमाएको थियो। त्यसपछिको तेस्रो सेट नेपालले २५-१५, २५-१९ र १५-१३ ले जित्न सफल भएको थियो।

अब नेपाली महिला टोलीले २४ डिसेम्बरमा महिला टोलीले माल्दिभ्ससँग खेल्नेछ। २५ डिसेम्बरमा घरेलु टोली बंगलादेशसँग तथा लिगको अन्तिम खेलमा उज्बेकिस्तानसँग खेल्ने तालिका छ।

मध्याह्न संवाददाता काठमाडौं, ७ पुस

राजधानीमा जारी शहीद स्मारक ए डिभिजन लिग फुटबलमा छैटौँ चरणको खेलहरू शुरु हुने भएका छन्। पाँचौँ चरणको समाप्तमा मनाइ मर्याद्वी फुटबल क्लब तालिकाको शीर्ष स्थानमा रहेको छ भने अहिलेसम्म जितको स्वाद चाख्न नपाएको फ्रन्ड्स क्लब पुछ्यारमा रहेको छ। अपराजित रहेको मनाइले ५ खेलबाट १३ अंक जोड्दा फ्रन्ड्सले समान खेल खेल्दै २ अंक बटुलेको छ।

छैटौँ चरणको पहिलो खेलमा विभागीय टोली एपीएफले न्युरोड टिम एनआरटीसँग खेल्ने छ। दुवै टोलीले स्पष्ट तीन अंकका लागि खेलने बिहीवार आयोजित पत्रकार सम्मेलनमा बताएका छन्। यसैगरी दोस्रो खेलमा नेपाल पुलिस क्लब र फ्रन्ड्स क्लबबीच प्रतिस्पर्धा हुने छ। मच्छिन्द्र

र मनाइ मर्याद्वी क्लबको भिडन्त पनि यही चरणमा हुने छ। दुवै टिमले यो चरणको खेललाई प्रतिष्ठाको विषय बनाएका छन्। यसैगरी श्रीस्टर र विभागीय टोली त्रिभुवन आर्मी पनि आमने सामने हुने छन्। पत्रकार सम्मेलनमा त्रिभुवन आर्मी क्लबका प्रशिक्षक नविन न्यौपानेले श्रीस्टर सँगको खेल प्रतिष्ठाको खेल भएको भन्दै स्पष्ट अंकका लागि आफ्नो टोली मैदान उत्रिने बताए।

पाँचौँ चरणमा मच्छिन्द्रले संकटा क्लब र आर्मीले सातदोबाटो युथ क्लबसँग बराबरी खेल्दै अंक बाँडेका थिए। उता चिरपरिचित पतिद्वन्द्वी आर्मीविरुद्ध आफ्ना लागि तीन अंक महत्वपूर्ण भएको भन्दै आक्रामक खेल खेल्ने शीर्षताका प्रशिक्षका रविन्द्र शिखाकारले बताए। श्रीर्षताको होडमा मनाइ र मच्छिन्द्र नै छन् भने आर्मीले पनि उपाधिका लागि प्रतिस्पर्धा गर्ने जनाएको



छ। एएफसी यात्रा साँघुरिएको भन्दै उपाधि लक्ष्य बनाएर खेल्ने आर्मीका प्रशिक्षकले पत्रकार सम्मेलनमा बताए।

पीएम कप महिला क्रिकेट प्रतियोगिताको सेमिफाइनल समिकरण पुरा

धनगढी, मस- सुदूरपश्चिम प्रदेशको अस्थायी राजधानी धनगढीमा जारी प्रधानमन्त्री कप महिला राष्ट्रिय क्रिकेट प्रतियोगिताको सेमिफाइनल समिकरण पुरा भएको छ। पुस ३ गतेदेखि सुरु भएको प्रतियोगितामा बिहीवार लिग चरणका सबै खेलहरू सम्पन्न भएसँगै सेमिफाइनल समिकरण पुरा भएको हो।

समुह बी अन्तर्गत बिहीवार लिग चरणका सबै खेल सम्पन्न भएका हुन्। समूह बी बाट विभागीय टोली समूह बिजेता बन्दै सेमिफाइनल पुग्दा समूह उपविजेता भएर घरेलु टोली सुदूरपश्चिम पनि अन्तिम चारमा पुगेको छ। समूह ए बाट समूह बिजेता बन्दै प्रदेश १ र उपविजेता बन्दै सुम्बिनी प्रदेश सेमिफाइनल पुगिसकेका छन्। बिहीवार भएका खेलमा सुदूरपश्चिम र एपीएफ विजयी भएका छन्। धनगढीको फाया क्रिकेट मैदानमा बिहीवार विहान भएको खेलमा जित हात पाउँदै सुदूरपश्चिम अन्तिम चारमा पुगेको छ। समूह बी अन्तर्गतको खेलमा सुदूरपश्चिम प्रदेशले प्रदेश २ लाइन्ड ७ रनले हराएको हो। पहिलो खेलमा जितेको सुदूरपश्चिमले दोस्रो खेलमा एपीएफसँग हार ब्यहोरेको थियो। तीन खेलमा दुईमा जित र एकमा हार सहित चार अंक जोडेको सुदूरपश्चिमले सेमिफाइनलमा स्थान बनाउन सफल भयो।

पहिले ब्याटिङ गर्दै २० ओभरमा ५ विकेट क्षतिमा १४३ रन बनायो। सुदूरपश्चिमका लागि विन्दा रावलले अर्धशतकीइपारी सहित ५० रन बनाइन्। त्यस्तै रवि पोदारले २१ रन, डलीले भट्टले १५ रन बनाउँदा कविता जोशी र सगीता धामीले समान १३ रन बनाइन्।

प्रदेश २ का लागि विमला मगरले २ विकेट लिइन्। त्यस्तै साना प्रविन, अनुराना चौधरीले एक एक विकेट लिइन्। १४४ रनको विजडलसङ्घट्टयाएको प्रदेश २ ले ५६ रन मात्रै बनाउन सक्यो। प्रदेश २ ले २० ओभरमा ८ विकेट गुमाउँदै ५६ रन मात्रै बनाएको हो। प्रदेश २ का लागि साना प्रविनले अर्धशतक १४४ र विमला मगरले १२ रन बनाइन्। अन्धखेलाडीले दोहोरो रन अंक छुन सकेनन्। सुदूरपश्चिमका लागि कविता जोशी र लक्ष्मी साउंढले समान २ विकेट लिइन्। ईश्वरी विष्टले १ विकेट लिइन्। सुदूरपश्चिमकी विन्दा रावल प्लेयर अफ द म्याच भइन्।

बिहीवार नै भएको दोस्रो खेलमा एपीएफले अपराजित यात्रा कायम राख्दै समूह बिजेता बनेको छ। एपीएफले गण्डकी प्रदेशलाई एक सङ्घ १७ रनले हराएको हो। टस जितेर पहिले ब्याटिङ गर्दै निर्धारित २० ओभरमा ४ विकेट क्षतिमा एक सङ्घ २० रन बनायो। सो पारीमा मध्यक्रमकी खेलाडी समता चौधरीले



४३ रन बनाइन्। त्यस्तै सरीता मगरले अर्धशतक २६ रन बनाउँदा रोमा थापाले २६ रन बनाइन्। ज्योती पाण्डेयले २४ रन जोडिन्। गण्डकी प्रदेशका लागि मनिषा उपाध्यायले एक विकेट लिइन्। एपीएफका ३ जना खेलाडी रनआउट भए।

एक सङ्घ २१ रनको लक्ष्यपछ्याएको गण्डकी प्रदेशले ३३ रन मात्रै बनायो। २० ओभरमा ७ विकेट गुमाएर ३३ रन बनाउँदा गण्डकीका लागि शिला क्षेत्रीले सर्वाधिक ८ रन बनाइन्। अन्धखेलाडीले दोहोरो रन

अंक जोड्न नसकेको अवस्थामा १३ रन अतिरिक्त प्राप्त भयो। एपीएफका लागि करुणा भण्डारी र सुष्मा श्रेष्ठले समान २ विकेट लिइन्। सोनु खड्का, सुमन विष्ट र सिता राना मगरले समान १ विकेट लिए। खेलमा एपीएफकी ममता चौधरी प्लेयर अफ द म्याच भइन्।

प्रतियोगिता अन्तर्गत शुक्रबार विश्राम दिइएको छ। शनिवार सेमिफाइनल र आइतबार फाइनलका खेल हुनेछन्। नेपाल क्रिकेट संघको आयोजना र सुदूरपश्चिम प्रादेशिक क्रिकेट संघको सह आयोजनामा सञ्चालन भइरहेको प्रतियोगिता पुस ११ गतेसम्म सञ्चालन हुनेछ। प्रतियोगितामा प्रथम हुने टिमले ५ लाख, द्वितीयले ३ लाख, ओथमान अफ द सिरिज २५ हजार, वेष्ट ब्याट्सम्यानले १५ हजार, ओथमान अफ द म्याचले २ हजार पुरस्कार प्राप्त गर्ने छन्।

प्रदेश सरकार
भौतिक पूर्वाधार विकास मन्त्रालय
बागमती प्रदेश
हेटौँडा, मकवानपुर

उत्पादक वा अधिकृत विक्रेताद्वारा निर्धारित दरमा (क्याटलग सपिङ्ग) विविधाट सवारी साधन खरिद

प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०७८/०५/०५

सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा ८ को उपदफा १(क) को ८, सार्वजनिक खरिद नियमावली, २०६४ को नियम ३१ख तथा उत्पादक वा अधिकृत विक्रेताद्वारा निर्धारित दरमा (क्याटलग सपिङ्ग) खरिद गर्ने कार्यविधि, २०७४ बमोजिम उत्पादक कम्पनी वा सोको आधिकारिक विक्रेताहरूबीच मात्र प्रतिस्पर्धा गराई क्याटलग सपिङ्ग विविधाट यस मन्त्रालयको लागि **Hard Top Jeep 4 WD SUV (1900 to 2200 CC) थान १ (एक)** सवारी साधन खरिद गर्नुपर्ने भएकोले इजाजत प्राप्त इच्छुक उत्पादक, कम्पनी वा त्यसको आधिकारिक विक्रेताहरूबाट फर्म दर्ता प्रमाण पत्र, एजेन्सी दर्ता प्रमाण पत्र, मूल्य अभिवृद्धि कर दर्ता प्रमाण पत्र र आ.व. ०७/७८ को कर चूताको प्रमाणपत्र समावेश गरी सार्वजनिक खरिद नियमावली, २०६४ को नियम ३१ख को उपनियम २ अनुसार तोकिएको स्पेशिफिकेशन, गुणस्तर, कम्पनीको मूल्य खुल्ने कागजात र सुविधा सहितको विवरण (क्याटलग/ब्रोसुर) समेत संलग्न गरी सूचना प्रकाशित भएको मितिले ७ (सात) दिनको कार्यालय समयभित्र यस मन्त्रालयमा निवेदन दर्ता गर्न हुन सम्बन्धित उत्पादक वा आधिकारिक विक्रेताको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। निवेदन दर्ता गर्ने अन्तिम दिन सार्वजनिक विदा परेमा त्यसपछि कार्यालय खुल्ने दिन निवेदन दर्ता गर्न सकिने छ। खरिद गरिने सवारी साधनको स्पेशिफिकेशन सम्बन्धी जानकारी यस मन्त्रालयको वेबसाइट **mopid.bagamati.gov.np** तथा खरिद इकाईबाट प्राप्त गर्न सकिनेछ। पेशा हुन आएका प्रस्तावहरू स्वीकृत गर्ने वा अस्वीकृत गर्ने एवम् खरिद प्रक्रिया जुनसुकै बखत रद्द गर्ने अधिकार यस मन्त्रालयमा निहित रहनेछ।

CYPRUS मा वैदेशिक रोजगारको अवसर | कम्पनी: DE LA VORO AGENCY LTD
शहर: LIMASSOL

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/०८ | चलाती नं.: ६०१७१०७५ | LT. No.: 254197

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा कागज जमाउनुपर्ने दिन	प्राथमिक क.वि.	सामाजिक सुविधा	बसो बस्ने कक्षा	करार अवधि
1.	Domestic Worker	0 20	स. कामदार दक्ष	314 8२.७3५	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	छ	९ वर्ष	

अन्तर्गतता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा १०४८ पुस १६ गते (31 December 2021) मा हुनेछ।

UAE मा वैदेशिक रोजगारको अवसर | कम्पनी: EMIRATES LINK NITCO LCC
शहर: ABU DHABI

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/०८ | चलाती नं.: ६०१७१०७० | LT. No.: 254408

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा कागज जमाउनुपर्ने दिन	प्राथमिक क.वि.	सामाजिक सुविधा	बसो बस्ने कक्षा	करार अवधि
1.	Sewage Pipelayer	100 0	स. कामदार दक्ष	4300 8२.६७८	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	छ	९ वर्ष	

अन्तर्गतता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा १०४८ पुस १६ गते (31 December 2021) मा हुनेछ।

QATAR मा रोजगार | कम्पनी: WARRIORS SPORTS CENTER
शहर: DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/०८ | चलाती नं.: ६०१७११२३ | LT. No.: 254424

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा कागज जमाउनुपर्ने दिन	प्राथमिक क.वि.	सामाजिक सुविधा	बसो बस्ने कक्षा	करार अवधि
1.	Coach	1 0	स. कामदार दक्ष	2500 ८२.८००	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	छ	९ वर्ष	
2.	Representative	2 0	स. कामदार दक्ष	2200 ७२.८६८	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	छ	९ वर्ष	

अन्तर्गतता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा १०४८ पुस १६ गते (31 Dec. & 1 Jan 2022) मा हुनेछ।

काठ लिलाम बिक्री सम्बन्धी सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति २०७८/०५/०५

यस प्रगतिशिल सामुदायिक वन उपभोक्ता समूह उदयपुरगढि गा पा ६, को साल जातको गोलिया थान २७ को २२५.२४ क्यु फिट तथा साज जातको थान ७ को ८७.५६ क्युफिट काठ समूह बाहिर बिक्री विवरण गर्नको लागि यो २१ दिने सूचना प्रकाशित गरिएको छ। थप जानकारीको लागि सा.व.उ.स. मा सम्पर्क राख्न सकिनेछ।

प्रगतिशिल सामुदायिक वन उपभोक्ता समूह उदयपुरगढि गा.पा-६ उदयपुर

हाेल ओभरसिज प्रा. लि.

श्रम इजाजत नं. ८६४/०६०/०६१, रिज्रोड नयाँबाटो चोक, ललितपुर, नेपाल।
फोन: ०१-५५३३३३६, Mobile no: ९८४७६९२३४६ Email: chrkathmandu@outlook.com

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: Factory Company Specialized Consulting For Industry
शहर: Al Jubail

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/०८ | चलाती नं.: ६०१७११२० | LT. No.: 254538

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा कागज जमाउनुपर्ने दिन	प्राथमिक क.वि.	सामाजिक सुविधा	बसो बस्ने कक्षा	करार अवधि
1.	General Labour	12 0	स. कामदार दक्ष	1000 ३९.१२०	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	छ	९ वर्ष	

अन्तर्गतता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा १०४८ पुस १६ गते (31 December 2021) मा हुनेछ।

तेह्रौँ वार्षिक साधारण सभा सम्बन्धी सूचना

यस फेयर डील बचत तथा ऋण सहकारी संस्था लिमिटेडको मिति २०७८/०८/२९ गते बुधवारका दिन बसेको संचालक समितिको बैठकको निर्णय अनुसार संस्थाको तेह्रौँ वार्षिक साधारण सभामा देहाय बमोजिमका स्थान, दिन र समयमा उपस्थित भइदिनुहुन सम्पूर्ण शेयरधनी सदस्यहरूमा हार्दिक अनुरोध गर्दछौ।

कार्यक्रम:
मिति: २०७८/०९/२४ गते शनिवार
स्थान: कार्यालय भवन
समय: १०:०० बजे देखि १२:०० बजे सम्म

प्रस्तावहरू:

- संचालक समितिको तर्फबाट अध्यक्षले पेश गर्ने वार्षिक प्रतिवेदन पारित गर्ने सम्बन्धमा,
- आ.व. २०७७/०७८ को लेखा समितिको प्रतिवेदन,
- आ.व. २०७७/०७८ को लेखापरिक्षकको प्रतिवेदन छलफल र पारित गर्ने सम्बन्धमा,
- आ.व. २०७८/०७९ को लागि लेखापरिक्षक नियुक्ति तथा निजको पारिश्रमिक निर्धारण गर्ने सम्बन्धमा,
- संचालक समितिको निर्णयहरू अनुमोदन गर्ने सम्बन्धमा,
- साधारण सभाको निर्णय पुस्तिका प्रमाणित गर्न शेयरधनी सदस्य महानुभावहरू र संचालकहरूको तर्फबाट प्रतिनिधिहरू नियुक्ति गर्ने सम्बन्धमा,
- विविध

नोट: साधारण सभामा उपस्थित हुँदा नेपाल सरकारले जारी गरेको कोभिड-१९ सम्बन्धि सम्पूर्ण मापडण्ड पूर्ण रूपमा पालना गर्नु पर्नेछ।

संचालक समितिको आज्ञाले सचिव

फेयर डील बचत तथा ऋण सहकारी संस्था लि.
FAIR DEAL SAVING & CREDIT CO-OPERATIVE LTD
का.म.न.पा, वडा नं १३ तहाचल, काठमाडौं
फोन नं. ०१-५९०९०५६, ५९०९१६०

अञ्जली ओभरसिज समिस प्रा. लि. | श्रम इजाजत नं. ६३२/०६३/०६८

सामाख्यी, काठमाडौं, (चोकबाट अल नेपाल हस्पिटलको बाटोहुँदै महादेवटार हाइट जाने बाटो)
Tel: 01-4982553, E-mail: pro@anjalioverseas.com.np

Nepal HR Solution Pvt. Ltd.
Sinamangal-09, Kathmandu, Nepal, Tel.: 01-4593554
Email: nepalhr@gmail.com

साउदीमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: NORMAS HOTEL
शहर: Al Khobar

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/०८ | चलाती नं.: ६०१७११२८ | LT. No.: 254263

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा कागज जमाउनुपर्ने दिन	प्राथमिक क.वि.	सामाजिक सुविधा	बसो बस्ने कक्षा	करार अवधि
1.	Labor	1 0	स. कामदार दक्ष	1200 ३८.५८८	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	छ	९ वर्ष	

अन्तर्गतता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा १०४८ पुस १६ गते (31 December 2021) मा हुनेछ।

साउदीमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: Gulf company Ltd
शहर: Saudi Arabia, Riyadh

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०९/०५ | चलाती नं.: ६०१७१०९९ | LT. No.: 254283

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा कागज जमाउनुपर्ने दिन	प्राथमिक क.वि.	सामाजिक सुविधा	बसो बस्ने कक्षा	करार अवधि
1.	Labor	4	स. कामदार दक्ष	1000 ३२.४८०	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	छ	९ वर्ष	

अन्तर्गतता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा १०४८ पुस १६ गते (31 Dec, 2021) मा यस प्रा. लि. को कार्यालय काठमाडौंमा हुनेछ।

बैदेशिक रोजगार विभागाबाट गराइएको जानकारी: १) आफू काम गर्न जाने मुलुकमा रहेको नेपाली कूटनीतिक नियोगको सम्पर्क ठेगाना र फोन नम्बरहरू साधमा राख्नुहुनेछ। २) आफू कतिनामा पर्दा सम्पर्क गर्न सजिलो हुन्छ। ३) यस विवरण (सूचना) मा उल्लेख भएको भन्दा बढी रकम कसैलाई नदिनु हुनेछ। ४) विदेश जातुअघि अभिमुखीकरण वा इण्डक्सन तालिम अनिवार्य लिनुहुनेछ। ५) विदेश जातुअघि आफू जाने मुलुक, काम दिने कम्पनी, पाउने सेवा, सुविधा र अन्य गतवारे राम्रो पढेर मात्र सम्बन्धित हस्ताक्षर गर्नुहुनेछ। ६) सोको १ (एक) प्रति आफूसँगै राख्नुहुनेछ। ७) कामा विदेश जातु नेपालको एएरपोर्ट प्रारम्भ गर्नुहुनेछ अन्यथा ठगिने सम्भावना हुन्छ। ८) यस विवरण सम्बन्धमा थप केही बुझ्न परेमा बैदेशिक रोजगार विभाग बुझ्नुहोस्, नयाँबानेश्वरमा सम्पर्क राख्नुहुनेछ।

डाइनामिक सेल्स एण्ड सर्भिस प्रा. लि.
जससुदारा चौकी, काठमाडौं, नेपाल
श्रम इजाजत नं. १०९/०६४/०६५
फोन नं.: ८३५४६९८, ८३५६८३९, ८३५६६२५, फ्याक्स: ८३५५५७०



स्ट्रबेरीको बिरुवा रोड्दै किसान

कैलालीको गौरीगङ्गा नगरपालिका -७ मटकौनाका कृषक चन्द्रदेव जोशीको परिवार प्लाष्टिक मल्टिच र थोपा सिंचाइ जारी आधुनिक प्रविधिबाट स्ट्रबेरीको बिरुवा रोड्दै । तस्बिर : तिलकराज ओझा/रासस

इन्स्योरेन्स कम्पनीको कारोबार ग्राफ बढ्दो आम्दानी पनि बढ्दै

नारायण अर्याल/मध्यान्ह काठमाडौं, ८ पुस

चालु आवको ५ महिनामा जीवन बीमा कम्पनीहरूले ५८ अर्ब रुपैयाँ बराबरको व्यवसाय गरेका छन् । चालु आवको पाँच महिनामा १९ जीवन बीमा कम्पनीले ५७ अर्ब ७९ करोड ५६ लाख रुपैयाँ कुल बीमाशुल्क संकलन गरेको तथ्यांकले देखाएको छ । त्यस्तै चालु आवको मांसिर मसान्तसम्ममा २० निर्जीवन बीमा कम्पनीहरूले १५ अर्ब ४२ करोड ५९ लाख रुपैयाँ कुल बीमा शुल्क आर्जन गरेका छन् ।

जीवन बीमा क्षेत्रमा नेपाल लाइफ अगाडि
सञ्चालनमा रहेका १९ जीवन बीमा कम्पनीहरूमध्ये नेपाल लाइफ इन्स्योरेन्स कम्पनी लिमिटेड सबैभन्दा अगाडि देखिएको छ । चालु आवको ५ महिनाको अवधिमा नेपाल लाइफ इन्स्योरेन्स एक्सेले १५ अर्ब ४४ करोड ९९ लाख रुपैयाँ आर्जन गर्न सफल भएको छ । कारोबारका हिसावले नेपाल लाइफ इन्स्योरेन्स कम्पनी अन्य कम्पनीहरूको तुलनामा दोब्बर भन्दा अगाडि रहेको तथ्यांकले देखाएको छ । त्यस्तै बीमा कम्पनीहरूमध्ये महालक्ष्मी लाइफ इन्स्योरेन्सले सबैभन्दा धेरै परिमाणको व्यवसाय गरेको तथ्यांकले देखाएको छ । महालक्ष्मी लाइफ इन्स्योरेन्सले ५४ करोड १ लाख रुपैयाँ बराबरको बीमाशुल्क संकलन गरेको छ । ६ अर्ब ५८ करोड ८० लाख रुपैयाँ बराबर बीमा शुल्क संकलन गर्दै लाइफ



इन्स्योरेन्स कर्पोरेसन लिमिटेड दोस्रो स्थानमा पर्न सफल भएको छ । अन्य बीमा कम्पनीहरूमा नेशनल लाइफले ५ अर्ब ६४ करोड ७८ लाख, राष्ट्रिय बीमा संस्थाले ५ अर्ब ६५ करोड १० लाख र युनियन लाइफले ३ अर्ब २२ करोड रुपैयाँ कुल बीमाशुल्क संकलन गरेका छन् ।

मेट लाइफले दुई अर्ब १९ करोड २१ लाख, एशियन लाइफले २ अर्ब ७२ करोड ६२ लाख, सूर्या लाइफले २ अर्ब एक करोड ७९ लाख, गुरासले एक अर्ब २९ करोड ८३ लाख, प्राइम लाइफले एक अर्ब २४ करोड १२ लाख रुपैयाँ बीमाशुल्क संकलन गरेका छन् । यस्तै, सो अवधिमा ज्योति लाइफले एक अर्ब ३५ करोड ८८ लाख, सन नेपाल लाइफले एक अर्ब ६२ करोड ४७ लाख, रिलायन्स लाइफले एक अर्ब १५ करोड ७०

लाख, रिलायन्स नेपाल लाइफले एक अर्ब २९ करोड ३२ लाख, सिटीजन लाइफले २ अर्ब ७ करोड र सानिमा लाइफले ९३ करोड ५१ लाख र प्रभु लाइफ इन्स्योरेन्सले ८५ करोड ४ लाख रुपैयाँ बीमाशुल्क संकलन गरेका छन् ।

निर्जीवन बीमाको क्षेत्रमा शिखर अगाडि
बीमा समितिले उपलब्ध गराएको तथ्याङ्क अनुसार निर्जीवन बीमा कम्पनीहरूमध्ये सबैभन्दा धेरै बीमा शुल्क आर्जन गर्न शिखर इन्स्योरेन्स कम्पनी सफल रहेको देखिएको छ । सो कम्पनीले चालु आवको मांसिर मसान्तसम्ममा १ अर्ब ६७ करोड ७७ लाख रुपैयाँ बराबरको बीमा शुल्क आर्जन गर्न सफल भएको छ । त्यस्तै निर्जीवन बीमा क्षेत्रमा सञ्चालनमा रहेको कम्पनीहरूमध्ये

सानिमा इन्स्योरेन्स कम्पनीले सबैभन्दा धेरै ३७ करोड ४१ लाख रुपैयाँ बराबरको बीमाशुल्क आर्जन गर्न सफल भएको छ । सगरमाथा इन्स्योरेन्स कम्पनीले सो अवधिमा १ अर्ब ४५ करोड ३६ लाख रुपैयाँ बराबरको बीमाशुल्क संकलन गर्न सफल भएको छ । नेको इन्स्योरेन्सले १ अर्ब ३० करोड ९७ लाख, सिद्धार्थ इन्स्योरेन्सले १ अर्ब ११ करोड ३० लाख, एनएलजी इन्स्योरेन्स कम्पनीले १ अर्ब ५९ लाख बीमाशुल्क आर्जन गर्न सफल भएका छन् । त्यसैगरी प्रिमियर इन्स्योरेन्सले ९१ करोड ६४ लाख, यूनाइटेड इन्स्योरेन्सले ७३ करोड ४३ लाख, हिमालयन जनरल इन्स्योरेन्सले ७० करोड २१ लाख, अजोड इन्स्योरेन्सले ६६ करोड ४२ लाख, आइएमई जनरल इन्स्योरेन्सले ६५ करोड ४२ लाख, नेपाल इन्स्योरेन्सले ६३ करोड ५० लाख र प्रभु इन्स्योरेन्सले ६२ करोड ६ लाख कुल बीमा शुल्क संकलन गर्न सफल भएका छन् । त्यस्तै, बीमा समितिको तथ्याङ्क अनुसार लुम्बिनी जनरल इन्स्योरेन्सले ६१ करोड ४२ लाख, थोरिएन्टल इन्स्योरेन्सले ५७ करोड २३ लाख, राष्ट्रिय बीमा कम्पनीले ५५ करोड २८ लाख, पुरुडेन्सियल इन्स्योरेन्सले ५२ करोड ८६ लाख, एफरेट इन्स्योरेन्सले ५१ करोड २५ लाख, जनरल इन्स्योरेन्सले ३९ करोड २३ लाख, नेशनल इन्स्योरेन्सले ३८ करोड ८४ लाख रुपैयाँ र सानिमा जनरल इन्स्योरेन्सले ३७ करोड ४१ लाख रुपैयाँ बराबरको बीमा शुल्क आर्जन गरेका छन् ।

कामना सेवाले फुटसल कप २०२१ को आयोजना गर्दै

मस/काठमाडौं - कामना सेवा विकास बैंकले फुटसल कप २०२१ प्रतियोगिताका आयोजन गर्ने भएको छ । 'स्वस्थ शरीर स्वस्थ मस्तिष्क' भन्ने मर्मलाई आत्मसात् गरी कामना सेवा विकास बैंकले यहि पौष ९ र १० गते पहिलो कामना सेवा फुटसल कप २०२१ आयोजना गर्न लागेको पुस ८ गते आयोजित पत्रकार सम्मेलनमा बताएको छ । बैंकको केन्द्रीय कार्यालय भवन परिसरमा आयोजित पत्रकार सम्मेलन मार्फत सहभागी टिमहरूको घोषणा गर्नुका साथै खेलतालिकाको बारेमा समेत जानकारी गराइएको थियो । उक्त फुटसल प्रतियोगितामा विभिन्न बैंक तथा वित्तीय संस्था र बीमा कम्पनीहरू समेत गरी २४ वटा टिम सहभागी हुने बैंकले जनाएको छ । उक्त खेलको लागि



गोला प्रक्रियाद्वारा समूह विभाजन गरिएको छ ।

सोही कार्यक्रममा एन्फा फुटबल कमीटिले खेलका नियमहरूको बारेमा जानकारी गराएको थियो । उक्त प्रतियोगितामा एन्फा फुटबल कमीटिले रेफ्रिहरू उपलब्ध गराउनुका साथै खेल सम्पन्न गर्नको लागि सहजीकरण समेत गर्नेछ । युवा तथा खेलकुद मन्त्री महेश्वर जंग गहतराजबाट पौष ९ गते उक्त खेलको उद्घाटन हुने र पौष १० गते अखिल नेपाल

फुटबल संघका अध्यक्ष कर्मा छिरीङ शेर्पाबाट खेलको समापन गरिने बैंकले जानकारी दिएको छ । पत्रकार सम्मेलनमा बैंकका अध्यक्ष सुदिप आचार्यको अध्यक्षता, बैंकका सञ्चालक विश्वेश्वर सुवेदी र सिसा धिमिरे, नि. प्रमुख कार्यकारी अधिकृत हरी प्रसाद लम्सा, सञ्चारकर्मी, एन्फा फुटबल कमीटिका प्रतिनिधि, खेलमा सहभागी संस्थाहरूका प्रतिनिधि तथा बैंकका कर्मचारीहरूको उपस्थिति रहेको थियो ।

ग्लोबल आइएमई डिजिटल बैंकिङ साक्षरता अभियान

मस/काठमाडौं - ग्लोबल आइएमई बैंक लिमिटेडले डिजिटल बैंकिङ सेवाको विस्तार र प्रोत्साहनको लागि देशव्यापी वित्तीय साक्षरता अभियान अन्तर्गत १ सय ७५ भन्दा बढी डिजिटल बैंकिङ साक्षरता कार्यक्रम सम्पन्न गरेको जनाएको छ ।

सातै प्रदेशका गाउँदेखि शहरसम्म डिजिटल बैंकिङ साक्षरता कार्यक्रमहरू आयोजना गर्ने लक्ष्य सहित सुरु भएको अभियानले हालसम्म ७ वटै प्रदेशमा १ सय ७५ भन्दा बढी डिजिटल बैंकिङ साक्षरता कार्यक्रमहरू आयोजना गरेको हो । बैंकले प्रदेश १ मा २९ वटा, प्रदेश २ मा १७ वटा, बागमती प्रदेशमा २१ वटा, गण्डकी प्रदेशमा २४ वटा, लुम्बिनी प्रदेशमा ५४



वटा, कर्णाली प्रदेशमा ८ वटा र सुदूरपश्चिम प्रदेशमा २२ वटा कार्यक्रमहरू सञ्चालन गरेको जनाएको छ । उक्त अभियान अन्तर्गत आगामी हप्ता कर्णाली र काठमाडौं उपत्यकामा थप कार्यक्रमहरू सञ्चालन गरी समापन गरिने बैंकले जनाएको छ । यस्ता साक्षरता कार्यक्रमहरू आयोजना गरी बैंकले बैंकिङ सेवा कम समयमै छिटो तथा छरितो र घरमै बसेर पनि

सेवाग्राहकलाई सहजताको लागि यस्ता कार्यक्रमहरू देशव्यापी अभियानको रूपमा चलाएको हो । आजको समयमा डिजिटल बैंकिङ अपरिहार्य रहेको तथा मूलधारका वित्तीय माध्यमहरूलाई डिजिटल माध्यमले विस्थापित गर्दै जाने हुनाले डिजिटल बैंकिङको प्रयोग र यसका फाइदाहरूको बारेमा सर्वसाधारण समक्ष जानकारी पुऱ्याउन जरुरी रहेको बैंकले जनाएको छ ।

सिटीजन्सद्वारा किकोस सेवाको सुरुवात



मस/काठमाडौं - सिटीजन्स बैंक इन्टरनेसनल लिमिटेडले ग्राहकहरूको वित्तीय आवश्यकताहरू सुरक्षित तवरले प्रदान गर्ने अभिप्रायका साथ किकोस सेवाको सुरुवात गरेको छ ।

पुस ८ गते एक समारोह मार्फत बैंकका कार्यकारी अधिकृत गणेश पोखरेलले सो सेवाको सुरुवात गरेका थिए । हाललाई सो सेवा काठमाडौं दरवारमार्गबाट उपलब्ध गराइएको र निकट भविष्यमा आवश्यकताअनुसार विस्तार गरिने बैंकले जनाएको छ । सो सेवामार्फत प्रारम्भिक रूपमा ग्राहकहरूले

आफ्नो बैंक खाताको विवरण हेर्ने, स्टेटमेन्ट प्रिन्ट गर्ने, क्लियरिङ चेक डिपोजिट गर्ने, एटएम तथा बैंकका शाखाहरूको विवरण प्राप्त गर्ने जस्ता सेवाहरू कर्मचारीको सहायता विना नै प्राप्त गर्न सक्ने बैंकले जनाएको छ । नयाँ प्रविधिलाई आत्मसात गर्दै कर्मचारी र ग्राहकको स्वास्थ्य र सुरक्षालाई आत्मसात गर्दै वित्तीय सेवा प्रदान गर्ने उद्देश्यले सो सेवा ल्याएको बैंकले जनाएको छ । बैंकले हाल देशभरी १७४ वटा शाखा, १२३ वटा एटिएम. र ८८ वटा शाखा रहित बैंकिङ इकाईहरूबाट बैंकिङ सेवा प्रदान गर्दै आएको छ ।

अभिकर्ता सम्मान तथा बीमा जागरण कार्यक्रम सम्पन्न

मस/काठमाडौं - सन नेपाल लाइफको अभिकर्ता सम्मान तथा बीमा जागरण कार्यक्रम सम्पन्न भएको छ । कम्पनीले दिक्तेल, ओखलढुङ्गा र सल्लेरी कार्यालयहरूमा बीमा जागरण अभियान र उत्कृष्ट अभिकर्ताहरूलाई सम्मान कार्यक्रम सम्पन्न गरेको हो । उक्त कार्यक्रम कम्पनी



महाप्रबन्धक कमलराज गौतमको प्रमुख आतिथ्यमा सम्पन्न सन नेपालले जनाएको छ । देशभर शाखा सञ्चालनबाट बीमा सेवा प्रदान गर्दै आएको यस कम्पनीले निकट भविष्यमा नै सर्वसाधारणलाई साधारण शेर निकाल्न गर्ने प्रस्ताव पारित गरेको जनाएको छ ।

कटहरी गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय कटहरी, मोरङ प्रदेश नं १, नेपाल

कटहरी गाउँपालिकाद्वारा उपभोक्ता हित संरक्षणमा जारी सूचना

उद्योग तथा व्यवसायका लागि :

- विक्रितले विक्री वितरण हुने समानको मुल्यसुची स्पष्टरूपमा देखिने गरी विक्री कक्षमा राख्नुपर्नेछ ।
- नापतौल यत्र खरिद गरेको ३५ दिन भित्र अनिवार्य रूपमा नापतौल कार्यालयबाट अनुमतिपत्र लिई मात्र प्रयोग गर्ने ।
- आफुले प्रयोग गरेको नापतौल तथा नापने, तौलने यन्त्रहरू (ढग, काँटा, लिटर, मिटर) तोकिएको समयमा जाँच तथा नवीकरण गराउने ।
- नापतौल तथा नापने तौलने यन्त्रहरू विक्री गर्नु परेमा अनिवार्य रूपमा सम्बन्धीत नापतौल कार्यालयबाट इजाजत पत्र लिएर मात्र विक्री वितरण गर्ने ।
- खरिद गरेको सामानको नाप वा तौल शंका लागेमा पुनः तौल गर्न लगाउने ।
- नापतौल सम्बन्धी कुनै शंका वा गुनासो भए गुणस्तर तथा नापतौल कार्यालयमा जानकारी/उजुरी दिने ।
- होटल व्यवसायमा खानेकुराको सम्पर्कमा आउने सम्पूर्ण उपकरण, भाँडा, बर्तन तथा सतहलाई खानामा प्रयोग गर्ने सकिने जीवाणुनासक वस्तु (सेनिटाइजर) र तातोपानी प्रयोग गरी सरसफाई गर्नुपर्ने छ ।
- किट (हानिकारक जीवाणुको नियन्त्रण गर्ने प्यान्ट व्यवस्था हुनुपर्ने छ ।
- बिमारी परेका वा भाडापखाला लागेका भनिएका कामदारहरूलाई पछिल्लो पटक त्यस्तो लक्षण देखिएको दिन देखि ४८ घण्टासम्म काममा नलगाउने ।
- खाने (पकाउने) तेल एउटा पदार्थ पकाईसकेपछि नित्यनिरूपमा फेरबदल गर्नुपर्नेछ ।
- खानेकुरालाई कम्तिमा ७५ डिग्री सेल्सियस तापक्रममा पुग्ने गरि राख्ने पकाउनु पर्नेछ ।
- बासी सडिएको, अस्वाभाविक गन्ध, रंग तथा स्वाद भएका खाद्यपदार्थ उपभोग नगर्ने ।
- मासु, दुग्ध पदार्थ, माछा तथा अण्डा लगायत छिटो सडीगली जाने खानेकुराहरूलाई ५ डिग्री सेल्सियस वा सो भन्दा तलको तापक्रममा रेफ्रिजेरेटरमा भण्डारण गर्ने र त्यसमा भण्डारण मिति तथा समय ठिकगएर लेवल लगाउनु पर्नेछ ।
- पकाएको खानेकुरालाई छोपेर जतिसक्दो चाडो २ घण्टा भित्र ५ डिग्री सेल्सियसको तापक्रममा राख्नु पर्नेछ ।
- तोकिएको परिधिभित्र मात्र खाद्य रंग तथा अन्य प्रयोग गर्ने स्वीकृत योगशील प्रयोग गर्ने ।
- स्वच्छ पानी र स्वच्छ कच्चा पदार्थको प्रयोग गर्ने ।
- ढाँटी भुत्काई कम गुणस्तरको खाद्य वस्तु विक्री वितरण नगर्ने र अभिलेख व्यवस्थित तवरले राख्ने ।
- दुग्ध उत्पादक संकलनकर्ता, प्रशोधनकर्ता, उद्योगी र विक्रेताले दुग्ध तथा दुग्धपदार्थको स्वच्छता एवं गुणस्तर सम्बन्धी निर्देशिका, २०७५ मा व्यवस्था भएका स्वच्छता एवं गुणस्तर सम्बन्धी मापदण्डहरू पालना गरेर मात्र दुग्ध तथा दुग्ध पदार्थको उत्पादन, संकलन, प्रशोधन र विक्री वितरण गर्ने ।
- उद्योग व्यवसाय सञ्चालनका लागि अनिवार्य सरकारी निकायबाट अनुमति लिनुपर्ने छ र अनुमति ग्राहक तथा उपभोक्ताले देखेगरी राख्नु पर्नेछ ।

वस्तु तथा सेवामा समान पहुच, गुणस्तरिय वस्तुको छनौट, मुल्य परिणाम, परिणाम सुदृढता र गुणस्तर स्वस्थ्यमा हानि पुऱ्याउने वस्तु तथा सेवाको विक्री वितरणबाट सुरक्षा अनुचित व्यापारिक तथा व्यवसायजन्म क्रियाकलाप विरुद्ध उजुरी प्रयोग गरिएका वस्तुबाट भएको हानि नोक्सानी विरुद्ध क्षतिपूर्ती अधिकार प्राप्त अधिकारीबाट सुविवेक र उपभोक्ता शिक्षा पाउने तपाईंको अधिकार हो । आफ्नो कर्तव्य र अधिकारप्रति सचेत रहौं।

के तपाईंको कम्प्युटर, प्रिन्टर, फोटोकपी आदी विघ्नीएकोछ ? यदी छ भने हामीलाई सम्झनुहोस् ।

हाम्रो सेवा तथा सुविधाहरू

- कम्प्युटर / प्रिन्टर / फोटोकपी आदी खरीद, विक्री तथा मर्मत,
- टोबर कर्टेज रिफिल,
- CCTV, EPABX विक्री तथा मर्मत,
- अफिसका लागि चाहिने फर्निचरसहित सम्पूर्ण सामानहरू,
- कम्प्युटर / प्रिन्टर / फोटोकपी आदीको वार्षिक सर्भिस ।

नुम्स कम्प्युटर्स प्रा.लि.
मो. ९८४९५६५८८, ९८०८८५००२, ९८४९५६५८९